

Boinas Rojas

Diario de Falange Española Tradicionalista

y de las J. O. N. S.

Redacción y Admón: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 23
Talleres: Doña Trinidad Grand, 12.

Málaga, Martes 13 Diciembre 1938

TELEFONOS } Dirección y Administración: 2341
Redacción y Conferencias: 3024

El Obispo de Gibraltar dedica grandes elogios a nuestro GENERALISIMO

Reconoce que, sin las intervenciones extranjeras, ya hubiese terminado la guerra con la victoria del Ejército nacional

Y confirma la barbarie y los horrores del vandalismo rojo



PARTE OFICIAL DE GUERRA

Salamanca, 12.—Boletín de Información del Cuartel General del GENERALISIMO, correspondiente al día de hoy, 12 de Diciembre de 1938. III Año Triunfal.

Sin novedades dignas de mención

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En el día de ayer, nuestra aviación bombardeó los objetivos militares del puerto de Barcelona, alcanzando muelles y depósitos y produciendo incendios.

Salamanca, 12 de Diciembre de 1938. De orden de S. E., el General Jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTIN MORENO

Jouhaux, secretario de la C. G. T., se olvida de sus obreros

Pero se revuelve violentamente contra Daladier por la pérdida de sus «enchufes»

PARIS, 12.—La carta en que Leon Jouhaux se da por enterado de las medidas que el Gabinete Daladier acaba de tomar contra él, es un documento clave, un documento cifra, susceptible de pasar a los archivos históricos en calidad de testimonio de una época y una civilización. No era esa, sin duda, la intención del firmante. Si Jouhaux no fuera lo que dijo de él Tardien hace ya años, no hubiera escrito una misiva donde se descubre todo lo que hay de cínico, inmoral y corrupto en el sistema político y administrativo del sindicalismo marxista. Los acontecimientos confirman, en efecto, la caustica definición que el ex tado presidente del Consejo hizo en las columnas de «Gringoire» sobre el secretario general de la C. G. T. La mentecatez supina de Jouhaux resplandece en sus propios comentarios a la huelga.

Un hombre medianamente despierto habrá tomado la defensa de los funcionarios y obreros, despedidos el jueves por no haber acudido la víspera a trabajar. Pero el jerarca de la II Internacional francesa habla en sus letras al señor Daladier, prefiriendo o exclusivamente de sí mismo. Y por él sabemos que no había exageración en el aserto

de que sus diversos sinecuras le reportaban más de quinientos mil francos al año, y que el Gobierno carece de facultades para declararle cesante. Hay quien cobra, por lo tanto, en este divertido planeta, quinientos mil francos al año por la misión de lamentar que otros ganan poco; poco en sí y poco por el trabajo que rinden. Quinientos mil francos que Leon Jouhaux no distribuye o siquiera rebaja en favor de los obreros que le colocaron en situación de cobrarlos, o al servicio del ideal que aquellos profesan. La Historia de todos los tiempos enseña que los satisfechos, y con más motivo los hartos, no hicieron nunca la revolución: o resistieron a ella o la traicionaron. Pero el caso de este mandarín de Occidente descubre un fenómeno infinitamente más extraño que el poder omnívoto de los antiguos tiranos sobre muchedumbres de siervos y esclavos. El número de que en pleno siglo XX multitudes que al propio tiempo de libres y conscientes se dicen menesterosas pongan y reiteren su confianza en determinado individuo que si no alivia la miseria de sus electores extrae en cambio de ella un opulento y opíparo bienestar personal.—A.E.

En París se habló de España y de otros problemas esenciales

EL IMPERIALISMO FRANCES NO SIRIA FACTIBLE SIN UNA PREVIA INTELIGENCIA CON ITALIA

A Alemania le interesa lo que ocurra en el Mediterráneo

BERLIN, 12.—Friedrich Sieburg, corresponsal en París del «Frankfurter Zeitung», publica un editorial en dicho diario, hablando de la situación internacional después de la firma de la declaración franco-alemana. Se refiere al porvenir europeo

y enumera los problemas tratados por von Ribbentrop en su viaje a París. Primeramente fué abordada la cuestión de España que está en función de las relaciones franco-italianas. Las que dependen, a su vez, de todas las cuestiones planteadas en el Mediterráneo. Se habló, igualmente, de los asuntos de Europa oriental garantías de las fronteras checas y asuntos referentes a Polonia y a la URSS. Hay que darse cuenta de la medida en que cuadra cada uno de esos problemas dentro de las relaciones franco-germanas.

En todo caso, la conciliación europea está en vías de realización. Francia se ha dado cuenta de que sus ambiciones europeas no pueden ir más allá de la frontera franco-alemana, reconocida como definitiva.

Examinando la cuestión colonial, el articulista declara que es de actualidad, aunque las miradas estén pendientes, ahora de las peticiones italianas. Proclama Friedrich de que se pretenda por algunos dar a Alemania un papel únicamente continental, para impedir que la potencialidad ger-

mana preste ayuda al empuje italiano más allá de los mares. El papel continental de Alemania le ha correspondido, naturalmente, por la fuerza de las cosas; pero, aunque el Mediterráneo no sea un mar alemán, la solidaridad esencialmente espiritual de Alemania con Italia hubiese encauzado los pasos de Alemania hacia el África, aunque con anterioridad no hubiese tenido colonias en aquel Continente.

El brusco impulso con que Francia se lanza hacia la mayor expansión de su Imperio colonial, se nos parece en ocasiones como un intento para errar una nueva puerta sobre el mundo. Pero, nosotros, repito, no somos un pueblo mediterráneo; por eso le pertenece a Italia definir la parte que debemos tomar en estos problemas.

Concluye: «Es preciso que Francia se dé cuenta de que su idea imperial es irrealizable, sin llegar a una inteligencia completa con Italia, ya que la voluntad vital de Italia es a que hoy determine la seguridad de las comunicaciones en el mar Mediterráneo.

“El Generalísimo FRANCO, dice el Obispo de Gibraltar es un caballero sin tacha”

“Sin la intervención extranjera, la guerra hubiese terminado ya con la victoria del Ejército nacional”

Gibraltar, 12.—El Obispo de esta ciudad ha hecho interesantes declaraciones a un periodista.

Hablando de la España nacional, dijo que el GENERALISIMO FRANCO es un caballero sin tacha.

—Del lado rojo,—agregó,—los comunistas españoles han efectuado terribles actos de barbarie y despojo. De no haberse realizado la intervención extranjera en la guerra española, ésta ya hubiese terminado con la victoria completa del Ejército nacional. No se exagera al relatar los horrores cometidos en la zona roja, y me constan por medios fidedignos, que son ciertos.

Terminó haciendo votos por el triunfo del GENERALISIMO FRANCO.

Una falsa información desmentida

En los primeros días de Enero enviará Bélgica su representante a la España nacional

BURGOS, 12.—La prensa recoge una información procedente de Bruselas en la que se desmienten las noticias tendenciosas según las cuales el Gobierno belga aplazaría indefinidamente el envío de un agente a la España nacional. La prensa afirma, que según los círculos bien informados, el Gobierno Spaak enviará un agente a Burgos en los primeros días de Enero.

Una exposición de pintura en Londres

La inauguración Ignacio Zuloaga y sus beneficios se destinan a Auxilio Social

LONDRES, 12.—El pintor español Zuloaga ha inaugurado una Exposición, que está patrocinada por Lady Chamberlain. Los beneficios se destinan al Auxilio Social, ascendiendo a treinta y ocho las obras expuestas.

Toda la prensa se ocupa de la Exposición, dedicándole elogios.

Málaga al día

Gobierno Militar

EN EL FUNERAL POR LOS CAIDOS DE LA AVIACION

Durante la mañana de ayer el Excmo. Sr. Gobernador Militar de la plaza, don Ricardo Guerrero y Uguet, asistió al solemne funeral que tuvo lugar en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús por el eterno descanso de los caídos de nuestra gloriosa Aviación.

VISITAS

También recibió el señor Guerrero y Uguet, entre otras, la visita de don Juan Antonio Pérez Urruti, ingeniero jefe de la Séptima División Hidrológico Forestal.

ECOS DE SOCIEDAD

UN BAUTIZO EN SEVILLA

En la iglesia de Santa María Magdalena de Sevilla ha tenido lugar el bautizo de la hija de don Manuel Faj Conde, a la que se le han impuesto los nombres de María del Pilar de las Nieves Concepción.

Fue apadrinada por el capitán de Infantería don Joaquín Betancourt y doña María Antonia Carbajal, asistiendo a la solemne ceremonia numerosas personas.

Enviamos a los señores de Faj Conde nuestra felicitación más cariñosa.

MEJORIA

Se encuentra muy mejorado del fuerte ataque gripal que sufre, el querido camarada y amigo, Juan Barroso Jerez, Delegado Provincial de Investigación e Información.

Muy de veras deseamos su pronto y total restablecimiento.

ENFERMO

Hállase enfermo, por consecuencia de un ataque cardíaco, afortunadamente no grave, nuestro querido y respetable amigo don Cándido Rodríguez, Beneficiado de esta S. I. Catedral y notable pianista, cuyas actuaciones se registran bajo el seudónimo de Padre Sexi.

Le deseamos una rápida mejoría.

DE VUELTA

Ha regresado a esta capital, después de estar varios meses en Sevilla, don Antonio Cano, acompañado de su familia y de su bella hija Lolé.

PETICION DE MANO

Por don Miguel Rubio y señora y para su hijo Miguel, alférez de Infantería, ha sido pedida la mano de la bella y encantadora señorita Cejita Gálvez Anglada, sobrina del conocido industrial de esta plaza don José Martí y su distinguida esposa.

Entre los prometidos se han cruzado diferentes regalos.

EL PAQUETE AGUINALDO QUE RECIBA UN COMBATIENTE DE TI, MUJER DE LA SECCION FEMENINA, SERA ANUNCIO DE ESTA FIESTA TAN ALEGRE Y ESPAÑOLA

Teléfonos del Gobierno Civil

Despacho del Excmo. señor	
Gobernador Civil	1528
Secretaría oficial	3223
Secretaría particular	4139
Departamento de Radio	4085
Abastos	4270
Servicio Nacional de Prensa	4009

Gobierno Civil

El Cónsul general de El Salvador a la España nacional

El Ilmo. Sr. Subsecretario del Ministerio del Interior en Orden fecha 10 del actual, participa a este Gobierno Civil que por el Excmo. Sr. Ministro de Asuntos Exteriores se le comunica que la Legación de El Salvador en España, ha solicitado de dicho Departamento la concesión del "exequatur" para don Joaquín Valdés, nombrado Cónsul general de El Salvador en la España nacional, con residencia en Burgos.

Lo que se hace público para que por todas las autoridades locales competentes al efecto se preste a dicho representante consular la necesaria cooperación en el ejercicio de sus funciones consulares.

El Gobernador Civil, Francisco García Aláiz.

EL AYUNTAMIENTO DE RONDA ABONARÁ EL SUBSIDIO FAMILIAR A SUS EMPLEADOS Y OBREROS

Por el Excmo. Ayuntamiento de Ronda, se comunica a este Gobierno Civil que ha acordado, por unanimidad, conforme a lo establecido en el artículo cuarto y siguientes del Reglamento para aplicación de la Ley de Subsidios familiares de 20 de Octubre último, abonar directamente a todos los funcionarios y trabajadores de dicho Ayuntamiento, los subsidios mínimos determinados en el citado Reglamento, a partir de primero de Enero próximo.

RASGOS DE LA JORNADA

Caballeros del aire

Las fuerzas de Aviación rindieron ayer piadoso tributo a sus muertos y, después de oír Misa, desfilaron ante la Cruz de los Caídos. Con esto, coronaban los actos conmemorativos de su Patrona, Nuestra Señora de Loreto. He aquí un arma; la más moderna del Ejército, y que, no obstante su modernidad, juega un papel principalísimo. La Aviación, de tanta importancia en el presente tiene grandes perspectivas abiertas para el porvenir. De la guerra europea a la que ahora se libra en España, la Aviación ha obtenido extraordinarios progresos. Su poder combativo, su capacidad de carga, su velocidad y su radio de acción, aumentaron imponderablemente. La eficiencia de ese arma logró en nuestros días límites insospechados. La guerra actual es una demostración palmaria de lo que decimos. Cuando la Aviación halla tantos héroes a su servicio, como le ocurre a la nacional, los resultados son siempre espléndidos. Las alas españolas están en alto, no sólo por la competencia de nuestros aviadores, sino, también, por su patriotismo y por su desprecio de la vida. Así, en tan breve tiempo, la Aviación militar de España se ha impuesto ante el mundo por su técnica, por su eficiencia y por la indomable bravura de los caballeros del aire, magnífica hermandad y ejemplo diario de heroísmo y de preparación científica. Los españoles nos enorgullecemos de poseer una Aviación que no puede envidiar a la de ningún otro país. Sus emocionantes triunfos en la guerra, las victorias con que remató todos los encuentros, la gran cifra de aviones derribados, su brillante participación en los combates, son títulos gloriosos que honran el Arma y que le conceden un lugar de honor en la Historia del Alzamiento. Málaga aclamó ayer a la tropa de Aviación, rindiendo, con sus aplausos, sincera pleitesía a los hazarosos caballeros del aire.

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza

SE DESEA CONOCER EL PARADERO DE DOS BECARIOS DE ESTE CENTRO

El Rectorado ha concedido beca a los alumnos Isabel González Román y Joaquín Sánchez Navarro, y desconociendo sus domicilios, deberán darlo a conocer en este Instituto. El Secretario, A. Paganoski.

Asociación Prov. Protectora de Niños

El número premiado el día 12 de Diciembre es el

777

Comprén el cupón (Santa Lucía del sorteo que tendrá lugar hoy día 13 del corriente.

JEREZ "LA RIVA"
CONAC "LA RIVA"

Comisión Provincial del Subsidio al Combatiente

LOS PADRONES DEL MES DE NOVIEMBRE

Estando al cobro los padrones correspondientes al mes de Noviembre, pueden pasar por esta Provincial los jefes locales a hacer efectivo su cobro a designar persona debidamente autorizada.

"Santa Inés"
Ladrillos, Tejas, Cerámica
Oficinas: Silvestre Fernández de la Somera, 2 Teléfono, 4281
Fábrica: Teléfono, 1648

AVISO AL COMERCIO- Información y gestión para la obtención de permisos de exportación e importación

Francisco Cabeza - MALAGA - Agente de Aduana :: Teléfonos 3983 y 4380

AYER, EN EL SAGRADO CORAZON DE JESUS

Solemne funeral por los caídos de nuestra gloriosa Aviación

Sencillo y emocionante acto ante la Cruz de los Caídos

EL ACTO RELIGIOSO

Ayer se celebró en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús un solemne funeral por los caídos del Arma de Aviación. El sagrado recinto ofrecía un grandioso aspecto, desde mucho antes de comenzar la Misa, hallándose totalmente ocupado por gran cantidad de fieles. Asistieron todos los alumnos de la Escuela de Especialistas, con banda de tambores y cornetas.

El Altar Mayor, ante el cual se dijo la Misa, se encontraba adornado con gran profusión de flores, luces y banderas de España, del Partido y de la Aviación. En el centro se elevaba el túmulo cubierto con la bandera de España y el escudo del Arma de Aviación, y al cual daba guardia de honor la escuadra de gastadores de la Escuela de Especialistas.

Ofició el Santo Sacrificio el R. P. Segarra. Actuaron de diácono y subdiácono, don Facundo Fernández y don Tomás Gil, respectivamente.

LA PRESIDENCIA

Presidió el acto el Excmo. señor Gobernador Militar de la plaza, don Ricardo Guerrero y Uguet, quien tenía a su derecha al Secretario del Gobernador Civil don Carlos Tejera, que ostentaba la representación del Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia; Alcalde, camarada Enrique Gómez Rodríguez; y al Capitán de Asalto don José Merino, que representaba al Dele-

gado de Orden Público de la capital; a la izquierda, el Capitán de Infantería de Marina don Antonio López, en representación del Comandante Militar de Marina; Canónigo de esta S. I. Catedral, don Juan Palomo, que representaba al Ilmo. Sr. Obispo de la Diócesis y el Jefe Local de Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S., camarada Juan Freixas.

También ocuparon sitios en lugares previamente acotados, el Comandante Jefe de los Servicios de aviación, camarada Francisco Iglesias; Coronel señor Spada; Teniente Coronel, señor Fortunato; Comandante de Infantería, señor Bertuchi; Comandante de Ingenieros y Ayudante del Excmo. Sr. Gobernador Militar, don Celestino Galacfe, y el Secretario del Fescio italiano, señor Serra, así como representaciones de las Corporaciones oficiales y Cuerpos militares de la guarnición.

EL DESFILE DE LAS FUERZAS DE AVIACION

Una vez finalizado tan piadoso acto, las autoridades se trasladaron a la Plaza de José Antonio, desde donde presenciaron el desfile de los alumnos de la Escuela de Especialistas de Aviación con su banda de tambores y cornetas a la cabeza. Las fuerzas, con su acostumbrado acierto, desfilaron por las calles céntricas de la población, recogiendo como siempre los aplausos de la muchedumbre, que se situaba en las aceras para vitorear a nuestras gloriosas fuerzas aéreas. También hubo vitores a España y a nuestro invicto CAUDILLO, GENERALISIMO FRANCO.

ANTE LA CRUZ DE LOS CAIDOS

Tras del desfile por las principales calles de la población, las fuerzas se dirigieron a la Cruz de los Caídos, colocándose ante ella en perfecta formación.

Acto seguido, los Jefes y Oficiales de la Escuela depositaron dos magníficas coronas: una de flores naturales en nombre del Arma, a sus gloriosos compañeros caídos, y otra de laurel de los profesores de la Escuela.

Después y previo un toque de atención, las fuerzas presentaron armas. El Comandante Iglesias dió los gritos rituales de presencia eterna de los heroicos compañeros, pasados a mejor vida por la grandeza mejor de la Patria. Todos los gritos fueron unánimemente contestados, terminando el acto en medio de la más viva emoción.

"El estómago"
es el manantial de alegría de la vida.
Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de **DIGESTÓNICO** del Dr. Vicente. VENTA EN FARMACIAS

SASTRERIA ESPAÑA
Queipo de Llano, 82
: Ramos Hermanos :

El dinero en la zona roja no vale nada

"Le doy a usted 3.000 duros, si al terminar la guerra me devuelve 6.000 pesetas"

Un sucedido sintomático

Con muchos los datos que acreditan hasta qué punto el dinero ha perdido su valor en la zona roja. Tener dinero es no tener nada. Hay gentes—pobres gentes—con los bolsillos estallantes de billetes de Banco. ¿De qué les sirve si con esos sugestivos papeles, vieja ilusión de cualquier mortal, no pueden adquirir un paquete de cigarrillos, ni sentarse a la mesa de un restaurant, ni alquilar un taxi que les conduzca a través de la ciudad?

—No obstante—nos dice un ma dilleno que acaba de llegar a la España nacional—y aún sopor tando los precios realmente astronómicos que han llegado a tener las pocas cosas susceptibles de adquisición, el que tiene a algún dinero puede hacer frente a la situación trágica de Madrid. Todo es relativo en este mundo. El que puede comprar unas verduras, un cigarrillo, un poco de pan, es un privilegiado de la fortuna. Hay clases todavía, a pesar del empeño del marxismo en destruirlas. Lo que pasa es que, generalmente, los poseedores del dinero, no son ni mucho menos los que antes lo tenían.

Y para señalar la realidad de este cambio radical de las cosas, nuestro interlocutor, que acaba de salir de una Embajada nos cuenta el siguiente episodio. Un refugiado—compañero suyo—se encontró un día sin una peseta. Había agotado todos los recursos. Había vendido hasta las más modestas prendas que albergara la pequeña maleta con la que acudió a refugiarse en el recinto diplomático. De la cuenta corriente no le dejaban ya sacar nada. Y como no quería ser gravoso al Encargado de Negocios y deseaba cuando menos abonar el importe de sus frugales comidas, se las ingenió para enviar aviso a un prestamista amigo suyo que—judío al fin—andaba tranquilamente por la calle.

Localización del profesional de la ayuda con tanto por ciento elevado, demanda de que acudiera a la Embajada permiso del jefe de la misión para recibir la visita—muy limitadas en las mansiones diplomáticas—y al fin, el refugiado frente a frente de su salvador.

—Yo desearía, usted se hará cargo. Ya comprendo que las cosas andan mal...

—Déjese de preámbulos y vamos al grano. Usted quiere dinero, ¿no es así?

—Esto, es, pero si usted no puede y me quiere indicar otra persona...

—¿Cuánto?
—Pues mire, me arreglaría con unas quince mil pesetas. Yo tengo fincas, tengo unos títulos del Banco. Ya sé que eso vale ahora muy poco. Además, los que registraron mi casa se lo llevaron todo. La cuenta la tengo intervenida. Pero creo que le podré pagar cuando todo esto termine.
—¿Quince mil pesetas?—pregunta el prestamista sin atender a las justificaciones del peticionario.

—Sí, señor. Tengo que pagar mi estancia aquí. Quisiera, si salgo, llevar algo para el viaje.

—Pues bien, mañana las tendrá usted. Pero fíjese bien en las condiciones que voy a imponerle.

—No se preocupe. Ya me hago cargo. Las que sean, aceptadas de antemano.

—Mis condiciones son éstas, sencillamente. Yo le entrego a us-

ted ahora las quince mil pesetas y usted cuando termine la guerra, me devuelve diez mil. Para ello, le agradeceré que me firme un pequeño documento.

—¿Cómo? No le entiendo.

—Es muy sencillo. Yo le doy ahora tres mil duros de los de aquí, de los republicanos. Y usted se compromete a devolverme dos mil, de los otros, de los de Burgos. ¿Me comprende ahora?

—Sí, señor. Ahora ya le entiendo. Bueno, pues conformes.

El prestamista abandona la Embajada. Ha hecho un gran negocio. En sus ojos los Vivaces—mones de Samuel y de Salomón—brilla una luz expresiva.

Al día siguiente, puntual, exacto, acude de nuevo a la mansión diplomática. Lleva su recibo preparado. Pero ya el suplicante refugiado está en otra actitud. Le han advertido sus compañeros de asilo. El dinero rojo no tiene cotización. En Burgos no vale nada. No se reconocerán, por otra parte, compromisos ni deudas contraídas alrededor del dinero de los marxistas.

El prestamista comprende. No estaba preparado para esta sorpresa. Pero es lastimoso desperdiciar la ocasión. Y ofrece una fórmula más modesta:

—Bueno. Se las dejo en ocho mil.

—Hombre, le dire... Yo creo...

—No hablemos más. En seis mil pesetas son ya de usted estos tres mil duros.

Y al fin, el refugiado acepta. Le hace falta el dinero. No quiere ser gravoso a quien generosamente le tendió su mano, le salvó la vida y le dió tranquilidad y cobijo. Y el documento se firma. Seis mil pesetas al terminar la guerra por las quince mil entregadas.

Parece una broma, ¿verdad? A simple vista la operación es ruinosa. Sin embargo, el prestamista, cuando deja la Embajada y camina por las calles de Madrid, sin el dinero, pero con el documento de compromiso en el bolsillo piensa ufano que en su vida ha hecho un negocio más redondo ni ha prestado dinero con un interés más alto.

Hasta ese punto—la anécdota es rigurosamente histórica—ha llegado la desvalorización de la peseta en el territorio que controlan Negrín y Álvarez del Vayo.

Notas de la Inspección de Primera Enseñanza

LAS VACACIONES DE NAVIDAD EN LAS ESCUELAS NACIONALES

El ltimo, Sr. Jefe del Servicio Nacional de Primera Enseñanza, en telegrama del 10 del actual, dice a esta Inspección: "Vacaciones Navidad Escuelas Nacionales comenzarán día quince actual hasta el nueve Enero próximo, ambos inclusive".

Lo que se hace público para conocimiento de los maestros de la capital y provincia, a los efectos consiguientes.

LAS HOJAS DE ESTADÍSTICA PARA EL MINISTERIO DE ACCIÓN SINDICAL

Debiendo remitirse al Ministerio de Acción Sindical—en muy breve plazo—la Estadística interesada en Octubre anterior, esta Inspección hace saber de igual modo, al Magisterio Nacional y privado de toda la provincia, que de no devolver a estas oficinas—en el término de cinco días—las hojas remitidas para los datos de la mismaarán en descubierto con las consiguientes responsabilidades; advirtiéndoles que los datos referentes a matrícula y asistencia, de los cuatro cursos, han de venir completos sin excusa de ninguna clase. La Inspectora Jefe Sinfarosa Vallejo Lara.

LA «NO INTERVENCIÓN» Cifras de la ayuda «democrática» a los rojos

ZURICH, C.—Un balance de la actividad de los años—del 18 de Julio de 1936 al 18 de Julio de 1938—del Comité Internacional de Socorro a la España Roja, balance que por sí mismo constituye trágica evidencia de actuación contra los países socialdemócratas y fiobolcheviques responsables de haber fomentado y fomentado, de haber sostenido y sostenido los desesperados esfuerzos de los rojos de Madrid y de Moscú para bochevizar a España, es el leído en la reunión celebrada recientemente en París por esa organización que se titula inofensivamente "Comité Internacional de coordinación o información para el socorro a la República española", pero que en realidad podría ostentar el título de Comité de Intervención a favor de los rojos españoles. Según comunica la Agencia Central Europa, en sus dos años de vida el comité ha logrado recaudar en los varios países sometidos a su "influencia" una suma que gira en derredor de los 200 millones de francos, que ha sido empleada casi totalmente en la compra y transporte de armas y municiones. Hay que hacer observar a este propósito que a tal fin el Comité dispone de una oficina técnica. Juzgamos muy interesante ofrecer a nuestros lectores una relación de los países que han contribuido a la recaudación de la ingente suma.

A la cabeza de ellos figura Francia con la "Comisión de Solidaridad del Frente Popular" con el "Comité de auxilio a los niños de la España roja" (3.619.000), con el antes "Comité Bilbao" y ahora "Comité para los fugitivos del Norte de España" (3.500.000 francos), con el "Comité de asistencia a las familias de voluntarios" (francos 9.700.000), con el "Comité socialista de socorro" (2.000.000 de francos).

En el seno de las organizaciones marxistas obreras, la recaudación alcanzó la cifra de 20.000.000 de francos y el valor de la ayuda en especies ofrecida por la "Asistencia Popular" se cifra en 5.400.000 francos. Otros importantes socorros fueron el del "Comité mundial femenino contra la guerra y el fascismo", el del "Comité franco-español" y el del "Comité para la defensa de la cultura española". En total, la suma recaudada en Francia se acerca a los 65.000.000 de francos.

No es conocido, por el contrario, el montante de la recaudación operada en Inglaterra en las suscripciones públicas y colectas organizadas en todo el país por el "Comité nacional para la intervención en España", presidido por la duquesa de Atholl.

El Comité de los Estados Unidos, presidido por el Obispo Mc. Connell, ha recaudado 330.400 dólares en especies y 633.504 en dinero. No se conoce el valor de la ayuda aportada por el Comité canadiense, cuya actividad se mantiene estrechamente ligada a la del Comité de los Estados Unidos. En la Argentina colaboran a la obra de socorro a la España roja doce organizaciones que mantienen en activo cerca de un millar de comités locales, distribuidos en todo el país. Estos comités vienen recaudando una suma aproximada a dos millones de francos mensuales. En el biénio, la contribución argentina ha sido de unos 40.000.000 de francos.

En Suecia, el Comité nacional presidido por el senador Branting, ha recaudado, por medio de sus 355 Comités locales una suma de 15.000.000 de francos. En la no menos socialdemócrata Noruega se han recaudado hasta ahora 9.000.000 de francos.

Relativamente escasa—pues aunque el país es pequeño, es muy rico—es la contribución de Finlandia: 100.000 francos.

El socorro del Comité checoslovaco alcanza la cifra de dos millones y medio de francos.

Faltan las cifras de Suiza, donde funciona un Comité en los cantones franceses y alemanes.

En Holanda se han recaudado 4.380.000 francos en moneda y 11.200.000 en especies.

No se poseen las cifras relativas al Comité belga, presidido por el senador Rollin.

Las organizaciones australianas recaudaron en 1937 una suma de 4.153 libras esterlinas y han prometido enviar otras 23.000 inmediatamente.

No se sabe a cuánto asciende la suma recaudada por los 150 Comités del Uruguay.

En fin, 800.000 francos han sido recaudados por el Comité palestino de judíos bolcheviques llamado "Antifa" (léase: antifascismo).

¡MALAGUEÑOS! EL SOLDADO ESPERA SU AGUINALDO EN LAS PROXIMAS NAVIDADES. ¡CONTRIBUID A TAN MAGNIFICA OBRA COMPRANDO, POR LO MENOS, UN "PAQUETE DE AGUINALDO" Y ENTREGÁNDOLO EN NUESTRA DELEGACION, ALARCON LUJAN, 8, QUE LO HARA LLEGAR A MANOS DE NUESTROS GLORIOSOS COMBATIENTES!

"LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL"

COMPANIA ESPAÑOLA DE SEGUROS

Tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela, que al objeto de ampliar sus oficinas centrales, ha trasladado la Dirección para la zona Nacional al edificio de su propiedad en Bilbao, Arenal, 3.—Teléfono 12040, apartado 634.
— DONDE CONTINUA REALIZANDO TODA CLASE DE SEGUROS —
Seguros de Incendios - Seguros de Accidentes - Seguros de Vida - Seguros de Transportes - Seguros de Robo

Subdirector en Málaga y su provincia,
EMILIO MARMOL MARTIN
OFICINAS: Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 16.
Teléfonos, 2620 y 3939.—Apartado de Correos número 13.

Publicitaria DIANA

LA diferencia sustancial entre la legislación anterior y la establecida por el Decreto que reforma la legislación sobre accidentes del trabajo, consiste en que el patrono o la entidad aseguradora debe pagar el siniestro aun cuando se promueva litigio sobre la declaración de incapacidad. Con ello se evita la situación de desamparo en que podrían encontrarse las víctimas, ya que el pleito duraba normalmente más de un año y en caso de recurso muchas. Ciertamente que las compañías o patronos habían de entregar la indemnización antes de recurrir, pero estas cantidades no pasaban al accidentado sino después de fallado el recurso. Conforme al Decreto, la Caja Nacional califica inmediatamente la incapacidad y desde aquel momento, el accidentado cobra por mensualidades la renta que se haya estimado justa.

VIDA MUNICIPAL

A 235.488 pesetas se eleva la cantidad recaudada hasta el día, en Málaga, para la suscripción del aguinaldo al combatiente

YA QUEDA CERRADA LA SUSCRIPCIÓN PRO-AGUINALDO AL COMBATIENTE

Al recibir el Alcalde, camarada Gómez Rodríguez, a los representantes de la Prensa, comenzó su cotidiana información comunicándoles que al mediodía había quedado cerrada la suscripción pro-Aguinaldo al Combatiente, que asciende a 235.488,45 pesetas.

El Alcalde, con este motivo, expresó su agradecimiento al pueblo de Málaga, que una vez más ha sabido responder, con su característica generosidad y patriotismo, a tan meritoria finalidad, en bien de nuestros héroes combatientes.

Este año, pues, el total de lo recaudado excede al del año anterior en más de 35.000 pesetas.

VISITAS

Dijo después que habían visitado su despacho de la Alcaldía el Cónsul de Italia, conde de Bianchi acompañado del capitán de fragatas Francesco de Brocetti; Jefe del Servicio Nacional del Turismo, camarada Luis Antonio Bolín, en compañía del camarada Jorge Rein y de los miembros del Servicio Nacional don Alvaro Aguilar y don Manuel Cabanyles.

DONATIVOS PARA LA SUSCRIPCIÓN PRO-AGUINALDO AL COMBATIENTE

Relación número 31 de donativos recibidos en la Secretaría especial de la Alcaldía, con destino a la suscripción Pro-Aguinaldo al Combatiente.

Suma anterior, 200.660,45 pesetas.

Colegio de Nuestra Señora de Lourdes, 26; Franquelo S. A. Cerveteria Victoria, 500; don Eugenio Escriche, 25; Sociedad Malagueña de Abonos, 200; don Vicente González González, 100; don Vicente González Mira, 100; don José Bada Pons, 15; don Pedro Morganti, 50; señorita Milagros Carvajal, 100; suscripción entre los obreros de la fábrica de alpargata de Francisco Pérez, 228,35; don Francisco Pérez Pascual, 228,25; Jefatura provincial de Milicias de primera línea, 200; doña Teresa Mangas, 50; don José Riesgo, 5; Compañía Campesina y factoría, 253; don Benito García Fernández, 100; tres españoles, 30; don Manuel de la Pinta, 10; don Miguel Minguet, 25; don Nicolás Picaso Martínez, 15; señores Gambel y Morales, 25; don Manuel Jiménez López, 25; don Cristóbal Mayorga Navarro, 100; don Francisco Álvarez Moreno, 100; don Antonio D'az Romero, 25; don Manuel de la Cruz Lozano, 25; jefes, oficiales y dependientes de la Auditoría de Guerra, 232; Balcario de Nuestra Señora del Carmen, 100; Droguería Vidal Rivas, 75; don Pedro Ferrer Llorente, 25; don Antonio Ariza Campos, 25; don Antonio Ariza Pérez, 25; don Luis Lazarraga Abechuco, 25; don Francisco Villalba Granados, 5; señorita de Carballeda, 25; Sastinería New York, 25; profesoras y niñas graduadas número 2, 67; don Emilio Martínez Castaño, 5; Imprenta Giral, 100; don Pedro Muñoz D'az, 50; don Eduardo Lupiáñez, 25; niños Escuela número 41, 10; doña Antonia López viuda de Brandary, 15; don José Larios Jiménez, 25; don Francisco Macorra, 10; señorita Odeite Latásté, 50; doña Rosa Alexandre, viuda de Luque, 50; funcionarios de la Delegación de Hacienda, 1.681,45; don Francisco Ortiz, 25; don Rafael Marmó Bejo, 5; familia Berdaguer Camacho, 50; doña Josefa de las Heras, 10; don José Serrano de las Heras, 50; don Jacinto Ver-

gara, 100; Establecimientos Moro, S. A., 5.000; don José Hoyos, 5; doña Patrocinio y doña Soledad Moreno, 7; doña Francisca Palomo, 5; don Eugenio Bonet, 5; don Antonio Abril, 100; funcionarios de la Audiencia provincial, 138; don Pedro Miguel Ferrer, 100; profesores y alumnas escuela graduada número 3, 101,10; profesores y niños unitaria número 25, 15,60; profesores y niños unitarias núm. 26, 13,30; personal técnico auxiliar subalterno carteros de Correos, 692,55; niños escuelas nacionales números 4, 19, 42, 43 y 20, 41,90; funcionarios Servicio Nacional del Turismo, 779,75; don Ramón González Martín, 5; don Rafael Hincososa Luque, 10; dirección y personal Eléctrica Malagueña, 3.902,10; doña Teresa Guzmán Giménez, 15; don Mariano de la Calle, 5; don José Castillo Ortega, 10; don Juan Montero Ríos y Reguera, 400; niños graduada número 5, 41,40; don Luis Cárceles Sánchez, 25; niñas graduadas número 1, 42; niños cuatro grados graduados, anejo Normal, 45,35; don Epifanio Solo de Zaldivar, 10; señores Hermanos Jaime García, 15; niños unitarias número 1, 25; niños unitaria número 30, Santa Isabel, 15; señora viuda de don Julio Goux, 500; doña Carlota Alexandre, 100; don Antonio Jiménez Leyva, 100; personal tienda y oficina de M. Zaldivar, 95; don José D'az Gámez, 25; don Manuel Castillo Jurado, 10; don Andrés Mata y don Antonio Montero, 9; Librería Católica, 25; una españolísima, 2; don Juan Gutiérrez López, 25; niños escuela privulo San Ildefonso, 17,55; don Polonio Guerrero Benítez, 2; don Pedro Jiménez Trujillo, 50; un matrimonio murciano, 100; V. M., 25; funcionarios de la Diputación provincial, 2.399,10; don Remigio Truyenque Gómez, 25; don Carlos González Sanz, 10; doña Rosario Caffarena Martín, 25; don Rafael Caffarena Robles, segundo donativo, 100; una muchacha navarra, 10; don Miguel Castañeda Matá, 15; don Pablo Solo de Zaldivar, 200; doña Angela Gallastegui, 5; don Salomón Conejo Alonso, 5; doña Adela Gil Reboleño, viuda de Guerrero, 10; Colegio Oficial de Farmacéuticos, 100; regente laboratorio Sur de España, 250; don Eduardo Guerrero Strachan, 150; don José Crespo Suyri, 100; don José Luis Cotrina Cárceles, 15; don Andrés Sáenz Bacicher, 25; don Rafael Caffarena Robles, 25; don Luis Medina Montoya, 50; señorita Rosario Navas de la Torre, 15; don Vicente Corrales Romero, 15; don Esteban Pérez Bryan, 25; don Aurelio González Ortega, 15; don Carlos Milla Fondaveila, 15; don Luis Lazarraga Abechuco, 20; señorita María del Pilar González Rames, 15; doña Concepción Lazarraga Abechuco, 30; don Manuel Moya Quesada, 15; don Manuel Santos Gutiérrez, 15; don Simeón Giménez Reina, 15; don Modesto Laza Palacios, 20; don Enrique Laza Herrera, 50; don Manuel García Guerrero, 15; don Francisco Morell Rivero, 25; don Miguel Martos Muñoz, 50; don José Martínez Illán, 15; don Juan Pérez Gascón Espinel, 25; don Emilio Utrera Maresca, 15; don Bonifacio Gómez Martínez, 25; don Fernando Briales Franguelo, 20; don Juan de Leyva Llorente, 10; don Juan Olalla Zamora, 25; don José Perras Banderas, 15; don José García y García, 25; don Fernando García Góngora, 10; don Rafael Marín Sells, 15; don Francisco García Ocaña, 50; don Antonio de Torres Gómez, 10; señoras huérfanas de Soto Pérez,

15; don José Bello Marín, 15; don Antonio Mata Vergel, 15; don Enrique Ramos Puente, 25; don Pedro Alarcón Nogales, 25; Café El Duque, 50; don José Navarro Beltrán, 25; Compañía Internacional Coches Camas, 25; Mace Andrew y C.ª, 300; don Gregorio Martínez Arretz, 10; Jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, en nombre del camarada Jesús Gargallo, Jefe de Falange en Panamá, 1.000; don Manuel López de la Cámara, 25; señores López Hermanos, 403,85; personal oficinas López Hermanos, 403,85; don Eduardo del Río Gentil, 5; doña Corolina Goux de Rubio, 1.000; La Metalúrgica, S. A., 1.000; empleados y obreros de la Metalúrgica, S. A., 790,15; don Juan Palomo Muñoz, 15; don Fernando Troyano, 50; don Eugenio Ruiz, 50; don Salvador Postigo Rando, 50; don Manuel Sanz, 25; niños escuela unitaria número 7, San Emilio, 8,65; niños escuela unitaria número 6, Nuestra Señora de los Dolores, 6,60; profesores y alumnos escuela unitaria número 15, 20; empleados y obreros de la Sociedad Hidroeléctrica del Chorro, 3.058,75; don Tomás Martínez Gato, 15; niños y profesores unitaria número 11, El Palo, 13; don Francisco García Almembró, 150; Delegación Frentes Hospitales, producto de función benéfica, 1.668; obreros servicios aguas de Torremelinos, 111,50; empleados y obreros Centro Fermentación Tabacos, 419,80; don Carlos Rein Segura, 100; funcionarios administración, técnicos y algunos subalternos del Excmo. Ayuntamiento, 1.369; obreros de obras municipales, segunda relación, 24; Oficina Farmacia de Málaga, 200.

Ingresado directamente en el Banco de España:

Don Rafael Blázquez Bores, 25 pesetas; don Ambrosio López, 25; don Manuel Puertas, 25; don M. Martínez, 10; don Federico Brinkman, 25; don Rafael García, 50.

Total: 235.488,45 pesetas.

ESTADO NACIONAL SINDICALISTA

E. A. J. 9 Radio Málaga

SERVICIO NACIONAL DE PROPAGANDA

PROGRAMA PARA HOY

Emisión de sobremesa

14: Apertura de la Estación. Señales horarias y de sintonía.—14:05: Santoral del día.—14:10: Primera parte del concierto por el cuarteto de la Estación.—14:25: Música variada en discos.—14:30: Retransmisión de Radio Nacional de España.—15: Cartelera de espectáculos.—15:10: Segunda parte del concierto por el cuarteto de la Estación.—15:20: Música variada en discos.—15:30: Himnos y c'erte de la Estación.

Emisión de la noche

20:30: Apertura de la Estación. Señales horarias y de sintonía.—20:35: Canté flamenco.—20:50: Música variada y canciones.—21: Lectura nacional-sindicalista.—21:15: Recital de violín por el violinista de la Emisora Manuel Bustos.—21:45: Concierto por el cuarteto.—22:15: Selecciones de óperas en discos.—22:30: Retransmisión del noticiario de última hora.—22:45: Retransmisión de Radio Nacional de España.—23:30: Himnos y c'erte de la Estación.

Nota de la Dirección de Mutilados de Guerra por la Patria

Para dar satisfacción a las entidades oficiales y particulares, que en prueba de patriotismo y amor a nuestros soldados y a los caballeros mutilados de guerra, se dirigen a esta Dirección con el ofrecimiento generoso de destinos técnicos y burocráticos y puestos de trabajo, además de los que corresponden en virtud de la Ley y su Reglamento, la Dirección tiene la satisfacción de comunicar lo siguiente:

Ha de tenerse en cuenta que el régimen de este benemérito Cuerpo consiste:

Primero. En hacer acopio de todos los destinos sean obligados por la Ley o por voluntaria generosidad; con la relación de ellos se hace el censo general.

Segundo. Otorgar los títulos de Caballeros Mutilados.

Tercero. Ofrecer los destinos a los Caballeros Mutilados.

En consecuencia habrá de tenerse en cuenta que la Dirección no dispone de los Caballeros Mutilados para destinarlos y si el ofrecier los destinos vacantes.

También ha de tenerse presente que este benemérito Cuerpo no podrá tener completo su escalafón hasta que estén terminados todos los expedientes de ingreso y naturalmente, hasta la terminación de la guerra, y pasado el tiempo necesario para su instrucción.

Se produce el hecho, en cierto modo ilógico de creerse que al ofrecimiento de destinos la Dirección puede presentar inmediatamente candidatos, y por lo que en esta nota se procura aclarar se desprende que no es así, o sea que tanto de los destinos legales como los de donación generosa la Dirección toma cuenta de ellos y los incorpora al censo general, para que los vayan solicitando los mutilados. Por lo tanto, se constituye, si nos es permitido llamarlo así, el depósito general de destinos, pero no existe la contrapartida, o sea el depósito general de mutilados y por lo tanto, los destinos se conservan a disposición de la Dirección hasta el día en que haya mutilados a quienes correspondan; pero naturalmente, como ahora no hay mutilados para todos los destinos, un número grandísimo de ellos no pueden ser ocupados, quedando vacantes que tienen que guardarse sin cubrir precisamente hasta el día, según dispone la Ley, en que terminada la campaña y terminada la colocación total de los mutilados, la Dirección dé cuenta, por medio del Ministerio de Defensa Nacional, de estar satisfechos todos los destinos pertenecientes a los mutilados, y las vacantes no ocupadas hasta entonces, quedarán a disposición de otros no mutilados; pero hasta entonces por mandato de la Ley hay que reservarlas si bien el Reglamento autoriza a todas las entidades oficiales y particulares, dando de ello cuenta a la Dirección, cuando la necesidad imponga a ocuparlos por interinos, con la ineludible obligación de inexorablemente abandonarlos, en día de la presentación del mutilado a quien correspondan.

En resumen, y pedimos perdón por lo farragoso de esta explicación, que los destinos que corresponden a los mutilados, bien sea por la Ley o bien por generoso ofrecimiento, hay que reservarlos hasta el día en que haya hecho la colocación de todos los Caballeros Mutilados y que los que ocupen ahora sus puestos son a título meramente interinos.

Como final, se ruega a todos los que interese, que tengan muy presente que esta Dirección no puede en general enviar mutilados a quienes lo soliciten, pero si aplica que tanto los ofrecimientos de destinos obligatorios como los donados, se les comuniquen para incorporarlos a los que han llamado "depósito de destinos" para utilizarlos en su día.

Se reitera por esta Dirección, una vez más, la obligación ineludible de dar posesión a los Caballeros Mutilados de sus destinos cuando les sean otorgados por los Ministerios, Dirección o Comisaries inspectoras, sin poderse excusar esta obligación por causa alguna, bajo las penas que impone la Ley, admitiéndose la reclamación presentada ante la Comisión inspectora correspondiente, pero siempre después de haber dado posesión del destino a su titular.

La nueva revista "Flechas y Pelayos". Esta semana aparece, por la nueva revista médica de los niños titulada "Flechas y Pelayos". Veintidós páginas de lectura instructiva y amena, de ilustración escogida y variada, de artística y esmerada presentación. Historietas que de ellas, aventuras que conmueven, vistas maravillosas de grandes españoles, cuentos deliciosos y emotivos, sección catagógica y etimológica al alcance de los niños, historia patria y maravillas de todo el mundo, leyendas, juegos, curiosidades y pasatiempos. Su espíritu es el de FRANCO, el de la España católica e imperial, el que anuncia el título mismo: espíritu de unión, porque la unión es el principio de la fuerza. Los niños de España encontrarán en ella la instrucción, el deleite, la formación humana, religiosa y patriótica, que hará de ellos buenos cristianos y excelentes españoles.

ANUNCIOS PROFESIONALES

AGENTES DE SEGUROS Albanés Moreno, A.—Plaza de Felix Sáenz, 9. Teléf. 2703. Empresa Publicitaria DIANA. Agencia Técnica de Propaganda en todas sus formas. Teléf. 2229. OPTICOS Fernández y Herrero.—Granada, 21. Teléf. 1154. Ortega, — Óptica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2091.

SE DESEA LOCAL AMPLIO Y CENTRICO PARA INSTALAR INDUSTRIA. Ofertas esta Administración: "Local"

“En las Organizaciones Juveniles está el porvenir firme de la Patria, la esperanza del CAUDILLO y la continuidad precisa de España...”

EL BRILLANTE ACTO DEL DOMINGO EN LA FINCA DE «LA CONCEPCION»

Con asistencia de las autoridades, se inauguró y bendijo la Escuela Provincial de Mandos de las Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las JONS

SIGNIFICACION DEL ACTO

A las once de la mañana del domingo y pese al fuerte temporal de aguas descañonado sobre la ciudad, la finca de «La Concepción», lugar donde han de formarse los mandos de las Organizaciones Juveniles, presentaba con motivo de su inauguración, un brillante aspecto.

Se encontraban allí representadas las autoridades locales y mandos y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., dispuestas a sumarse con su presencia el augurio de éxito que entrañará esta Academia de formación militar.

Concurrieron el director de la Escuela, capitán de Infantería camarada Manuel García Verdugo; el capellán de la misma, Reverendo Padre don José Suárez Faura, así como los miembros del Consejo de las Organizaciones Juveniles: camaradas Federico Sierra; Ambrosio Páez; Eduardo Guerrero-Strauch; Freixas; José María Amado, Jefe Provincial de Propaganda; Román Casares, por el presidente de la Diputación; Alvarez Montejo, por el Alcalde; Jefe Provincial de Organizaciones Juveniles, camarada Rafael Ortega; Jefe Local de Organizaciones Juveniles, Manzanares; y Jefe Provincial del Movimiento y presidente del Consejo, camarada Juan Peralta España, así como jefes y representantes de todos los servicios locales de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

BENDICION DE LOS LOCALES

En la capilla del Centro y ante un magnífico jicazo de la Purísima Concepción, que la furia destructora del marxismo hizo blanco de su presencia iconoclasta, se revistió el capellán de la Escuela, Padre Suárez Faura, el cual, acompañado de todos los asistentes, fué bendiciendo todos los locales del edificio, en nombre del Ilmo. Sr. Obispo de la Diócesis, doctor Santos Ojivera.

La ceremonia resultó sumamente lucida, transcurriendo en medio de las muestras de más acendrada devoción.

EN EL SALON DE ACTOS DE LA ESCUELA

A continuación todos los asistentes pasaron al salón de actos donde había de celebrarse la so-

lemne inauguración del primer curso de formación de mandos provinciales para las Organizaciones Juveniles.

Se hallaban presentes los 35 alumnos que componen el primer curso, los cuales permanecerán durante un mes en régimen de internado. Los muchachos, en pie y en perfecta formación, asistieron al acto, al mando del sargento de Infantería Fernando Iribarne.

LA PRESIDENCIA

Integraba la presidencia el representante del Excmo. señor Gobernador Militar de la plaza, teniente coronel don Salustiano Muñoz Degado, acompañado del Jefe Provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta; capitán Intendente de Marina, don Nicolás Jiménez Basso, en representación del Comandante de Marina, camarada Alvarez Montejo, en nombre del Alcalde de la ciudad; camarada Román Casares, vicepresidente de la Diputación, por el Presidente de las Organizaciones Juveniles, camarada Rafael Ortega; Jefe Local de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., camarada Freixas; Jefe Local de Organizaciones Juveniles, camarada Manzanares; capitán de Aviación, señor Pérez Pardo; R. P. Justo Pérez de Urbel; Delegado Provincial de Sanidad, camarada Eloy García Mata; Delegado Provincial del Trabajo, camarada José de Guindos; Secretario de O. J., camarada Fernando Villarejo; camaradas María Antonia Gancedo y Concha Moris, por la Sección Femenina y Auxilio Social, respectivamente; Secretario Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., camarada Barquero Barquero; Delegado Provincial de los Servicios Técnicos, camarada García Valls; Jefe de Terco, camarada Pedro León; Asesor político de Métricas, camarada Carlos Assiego; Delegado Provincial de Transportes, camarada Acosta; y Delegado Provincial del S. E. M., camarada Diego Vázquez Otero.

El Jefe Provincial del Movimiento, camarada Peralta, hizo a los alumnos una magnífica exposición doctrinaria, plena de sentido falangista

Discurso del Jefe Provincial

Acto seguido comenzó haciendo uso de la palabra el Jefe Provincial del Movimiento, camarada Juan Peralta, quien se expresó de la siguiente forma:

El acto que hoy celebramos, ha perdido parte de su brillantez al no estar encuadrado en un marco de air libre. Pero esto lo haremos el día de la clausura...

Cuando me dirijo a vosotros, camaradas de las Organizaciones Juveniles, lo hago para recordaros la misión que se os impone en vuestras vidas y las normas para vuestro desenvolvimiento.

El perfil de España muestra en esta hora heroica la lucha de dos tendencias; asiática, la una; europea, la otra. Es decir: comunismo y fascismo.

Vosotros os asomáis a la luz de la Patria, en el momento en que ésta ventila, con las armas en la mano, su dignidad y su prestigio y sabéis también del triunfo de nuestras armas y del sacrificio de nuestros mejores camaradas, caídos en gestos supremos y sublimes.

Sois la carne viva de la España que soñara aquel que dió su vida en holocausto mejor de la Patria. Os presentis herederos de aquel que vivió y murió en acto de servicio.

Es necesario que desarrolléis el espíritu para la tarea de hacer una España mejor, más justa y más humana, para que sea realidad nuestro ancho anhelo revolucionario y podamos decir que paseemos una nación donde impera la más estricta justicia social.

Las Organizaciones Juveniles pretenden cultivar vuestra inteligencia y vuestra voluntad, queriendo que sepáis leer, y a veces hasta jugar en vuestras horas de recreo, para hacer una vida mejor, pero adoptando un aire de seriedad y hombría cuando suene la voz de mando.

Las Organizaciones Juveniles son el porvenir firme de España, la esperanza del CAUDILLO y la continuidad precisa de la Patria... Tienen un Jefe: FRANCO. Cumplo una consigna: por el Imperio hacia Dios...

Sentimos en estos instantes de gloria el afán heroico de la milicia. La milicia es un mandato de la Patria. No es el ingenio jugar a los soldados, es la orientación justa de un Jefe y de una doctrina, y dentro de estas normas, vosotros, camaradas de las Organizaciones Juveniles, obtendréis el austero estilo castrense que después fundiréis a la marza, en un impulso entusiasta y

juvenil.

Al inaugurarse hoy esta primera Escuela Provincial de Mandos, habéis de pensar que la primera virtud es la de cultivar con toda intensidad el espíritu heroico de la milicia. Así nos lo dijo José Antonio cuando sintiendo el sacrificio primero de nuestras más amplias cardinales patrias, dió su ilusión mejor en un exponente de incalculable esfuerzo hispano.

Con claridad de símbolo, nos da José Antonio la prosa de su testamento, escrita con mano de condenado a muerte: «Dios haga

que su ardorosa ingenuidad, no sea nunca aprovechada en otro servicio que el de la gran España, que sueña la Falange».

Por la memoria de José Antonio, montemos la guardia permanente a su recuerdo fervoroso. Por el triunfo de su doctrina. Por la realidad de la revolución nacionalsindicalista. Por la España Una, Grande y Libre. Por la Patria, el Pan y la Justicia. Por FRANCO vencedor de la guerra y CAUDILLO de la futura paz victoriosa. ¡Arriba España!

FINAL

En medio del mayor entusiasmo terminó este sencillo y expresivo acto, después del cual comenzará la tarea formativa de estos cursos de mandos juveniles, entonándose con todo fervor por los asistentes el Himno de la Falange.

CONSIGNA

EL PASAR UN CAMARADA DE LA CONDICION DE MILITANTE A LA DE ADHERIDO NO QUIERE DECIR DESAFECCION AL PARTIDO O AL MOVIMIENTO SINO SIMPLEMENTE, QUE NO HA PRESTADO LOS SERVICIOS NECESARIOS PARA SER ACREEDOR AL SUPREMO HONOR DE MILITANTE.

VIDA CATOLICA

SANTORAL SANTOS DE HOY

Ss. Lucía, vg.; Eustracio, Ausonio, Eugenio, Mardario, Crestes, Antiocho, mrs.; Audberto, ob.; Otilia, vg.

SANTOS DE MAÑANA

Ss. Nicasio, ob.; Eutropia, vg.; Herón, Anenio, Iridoro, Dióscoro, niño, Justo, Teodoro, Abundio, mrs.; Epifanio, ob.; Agnès, ab., etc.

CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Hoy y mañana, en la Santa Iglesia Catedral.

IGLESIA DE LA CONCEPCION

Solemne y devota novena

El día 15, a las ocho y media de la mañana, Misa de Comunión general. Al terminar los ejercicios de cada día se dará la bendición con Su Divina Majestad.

IGLESIA PARROQUIAL DE SAN PABLO

Hasta el día 15 de este mes solemne y devota novena que dedica su H. M. para celebrar el Misterio de su Inmaculada Concepción.

IGLESIA DEL SANTO CRISTO DE LA SALUD

A las siete se reza diariamente el Santo Rosario. Los jueves y domingos, cumpliendo lo ordenado por el Excmo. y Reverendísimo Sr. Obispo, con exposición de S. D. M.

La Santa Misa se celebra también diariamente, a las siete y media.

Santa Lucía y los ciegos

La Asociación Provincial Protectora de Ciegos de Málaga, celebrará este año la fiesta de su excelsa Patrona, Santa Lucía, con inimitable esplendor, compatible, sin embargo, con los que las actuales circunstancias exigen.

A las nueve de la mañana, en la parroquia del Sagrario, tendrá lugar una solemne función religiosa, con asistencia de todos los ciegos de la localidad. La música estará a cargo del Rydo. P. D. Francisco Soja.

A las once, en el local de la Asociación se verificará el sorteo extraordinario organizado para ese día.

Se ruega al público malagueño que, de modo tan patente viene testimoniando a la Asociación su simpatía y su interés, concurra a dichos actos para vivir con los ciegos la honda emoción que este día tiene para ellos.

CONSIGNA

EL CAMARADA QUE HAYA SIDO CLASIFICADO COMO ADHERIDO, POR HABER INGRESADO CON POSTERIORIDAD A LA UNIFICACION O POR PASAR A ESTA CONDICION DESDE LA ANTERIOR DE MILITANTE NO QUEDA EXCLUIDO DEL PARTIDO, SINO QUE TIENE UN PLAZO DE CINCO AÑOS PARA DEMOSTRAR SU BUEN ESPIRITU Y PROVOCAR LA OPORTUNA PROPUESTA DE PASE A MILITANTE.

CAMARADA DE LA SECCION FEMENINA: NUESTRA NACIONAL ORDENA EL ENVIO A NUESTROS CAMARADAS COMBATIENTES DEL PAQUEL TEAGUINALDO

APRESTEMONOS A CUMPLIR CON ENTUSIASMO ESTE BELLO DESEO DE PILAR

UN ESPECTADOREN LA GUERRA

Los rojos ponen su última esperanza en el espionaje

Hay que combatir esta táctica por todos los medios

FRENTE DE CATALUÑA, 12. Nos hemos habituado demasiado fácilmente a la guerra victoriosa y a la guerra dirigida en la retaguardia, con tal seguridad, que hay mucha gente que no cuenta para nada con el enemigo. Y el enemigo, vencido tantas veces en los campos de batalla, sigue alentando. En nuestra guerra, por que la sucesión cinematográfica de los triunfos nacionales lo hicieron imposible, o porque los primeros ensayos fracasaron, es lo cierto que las tentativas de espionaje resultaron tremendos fracasos.

En esta ocasión, quiero llamar la atención, tanto de los confiantes como de los paranchines, sobre el hecho de que ahora el enemigo trabaja en la guerra de espionaje, calladamente. A nadie puede sorprenderle el hecho de que los esfuerzos de los rojos se encaminen a socavar los firmes cimientos de nuestra retaguardia, máxime después del último fracaso militar rotundo, con el desenlace de la batalla del Ebro, en la que creyeron poder fundar alguna esperanza, haciendo de ella una campaña de escándalo en el Extranjero. Esto justifica la nueva iniciativa de espionaje, que no obstaculiza la de insidias y mentiras.

Esta reciente la captura de un comisario político que, al ser preguntado sobre lo moral en la zona roja, dijo: "Aunque ustedes no lo crean, hay muchos miles de hombres que todavía se dejan sugerir, y la labor del comisario político es, precisamente, esa. Como el triunfo por la fuerza del ejército, es imposible, hay que triunfar por medios que ellos llaman políticos, y esos medios son la mentira, la calumnia y el prebendaje. Se hace propaganda de la guerra europea, en la que el país invadido, consiguió el triunfo gracias a la ayuda de fuerzas ocultas: el judaísmo y la masonería. Contando con esas fuerzas secretas también los rojos podrían triunfar todavía y de ello se trata. Se les dice a los milicianos que en la España nacional no se come, se lucha entre los jefes y los tumultos populares son constantes."

Con todo esto, quizá no valdría la pena dar la señal de alarma, si la maniobra no hubiera llevado a unos cuantos insensatos a hacer el papel de espías, en lo que hasta el presente han fracasado ruidosamente. Nues-

tras autoridades han tenido el acierto de descubrir a varios peligrosos sujetos que se ocultaban bajo distintos disfraces. Como consecuencia de ello, se completaron servicios muy importantes y han puesto de relieve otros propósitos que han muerto antes de llegar a nacer.

Pero, es menester no cerrar los ojos a la realidad, que es fatal consecuencia de la guerra y de los descalabros marxistas. Los rojos quieren en esta fase desesperada de la campaña echar mano de todos los recursos, y, entre ellos, de los más vituperables. Frente al peligro cierto, no hay más reacción en todos los patriotas que la de hallarse prevenidos contra las insinuaciones de gentes que no tienen por qué entrar en detalles de cuanto se refiere a las organizaciones militares y sus complejas ramificaciones.

Yo afirmo que el esfuerzo que ahora desarrollan los rojos a este respecto, es el más considerable que intentaron hasta el presente, sin duda porque, hasta el Ebro, no vieron su causa tan desastrosamente perdida. No es

bastante con hacer un mohín, o encogerse de hombros. La disciplina del momento nos mueve a colaborar en defensa de la Patria, que también se hace lejos de las trincheras.

El conocimiento personal y clarísimo en todos los casos, es más que necesidad, obligación ineludible. Os debo añadir que algunos de los sujetos que han sido descubiertos iban vestidos de uniforme, para que comprendáis que el uniforme necesita una identificación que es tanto más fácil cuanto que debe ser obligada siempre. Y si para ellos es necesaria, no se diga para los civiles. En sus postimerías, la guerra contra el comunismo y las fuerzas secretas aliadas del marxismo tenían que desembocar en ese callejón que, como todo lo suyo, tiene ese maridaje repugnante. Y ya estamos en él y en él batimos al enemigo.

Es preciso, indiscutiblemente, el apoyo de todos los españoles para que la victoria contra estos desatados esfuerzos bolcheviques sea tan rotunda como la de las armas.

SPECTATOR

NO HAY NADIE QUE DE ESPAÑOL SE PRECIE, SEA EMPRESARIO O TRABAJADOR, QUE NO CONTRIBUYA CON ARDOR PATRIOTICO A UNA LABOR DE RESURGIMIENTO PATRIO COMO LA QUE ENTRAÑA LA LEY DE SUBSIDIOS FAMILIARES. SE TRATA DE UN REGIMEN OBLIGATORIO QUE HA DE LLEVAR, AMPARADO EN UN SISTEMA DE COMPENSACION, GRACIAS A ESA HERMANDAD QUE HA DE LOGRARSE ENTRE TODOS LOS ESPAÑOLES, EL BIENESTAR DESEADO A LOS HOGARES DE LOS TRABAJADORES. FRANCO, AL SERVICIO SIEMPRE DE LA PROSPERIDAD NACIONAL, AMPARA LA FAMILIA COMO BASE PERFECTA DE LA SOCIEDAD.

Los Deportes

EL SESTAO VENCE AL ARENAS

BILBAO, 12.—Se ha celebrado un partido de fútbol entre el Sestao y el Arenas, venciendo aquél por la mínima diferencia.

PARTIDO ENTRE LOS EQUIPOS DE AVIACION, EN SEVILLA

SEVILLA, 12.—Ha tenido lugar el partido de fútbol suspendido el jueves entre los equipos de Aviación del Sur y del Norte. Venció el primero por siete a cero.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

LOS CONVENIOS COMERCIALES DE ALEMANIA CON DINAMARCA Y LETONIA, PRORROGADOS

PARIS, 12.—El convenio germano-danés sobre el tráfico de mercancías, ha sido prorrogado hasta fines de 1939, en virtud de las negociaciones últimamente efectuadas.

En el convenio se han introducido sólo insignificantes modificaciones.

En virtud de las negociaciones germano-letonas que se han llevado a cabo, ha sido prorrogado igualmente hasta fines de 1939, el convenio para el intercambio comercial entre ambos países.

LAS ELECCIONES EN MEMEL

MEMEL, 12.—Ha comenzado el recuento de los votos emitidos ayer durante las elecciones. En esta tarea se encuentran entregadas unas doscientas cuarenta personas, creyéndose que el resultado definitivo sólo podrá publicarse y conocerse el viernes.

Sábese que los elementos judíos han intervenido activamente en la votación, pero los círculos alemanes muestran un justificado optimismo.

El número de mandatos de la dieta a que se refieren las elecciones es de veintinueve.

En Salamanca se inaugura para Caballeros

Un discurso del general

SALAMANCA, 12.—A las doce de la mañana se ha celebrado la inauguración de una escuela para Caballeros Mutilados, fundada y ofrecida por Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Está instalada la escuela en la del Trabajo, situada en el Parque de la Alamedilla, y asistieron al acto las autoridades militares y civiles y representaciones de los distintos organismos provinciales, todas ellas con el general Millán Astray, que presidió el acto.

Dirigió la palabra en primer término el Jefe Provincial del Movimiento, diciendo: "En una de mis visitas a nuestro mil veces glorioso general Jefe de los Caballeros Mutilados Excmo. señor don José Millán Astray, me indicó la conveniencia de que Falange aportara su esfuerzo para la creación de escuelas para Caballeros Mutilados, a fin de que éstos perfeccionaran su cultura para poder aspirar a las plazas para ellos reservadas por el Estado y los Municipios. Como la Falange tiene su mayor orgullo en servir a España, en colaboración con la Comisión de Caballeros Mutilados iniciamos nuestras gestiones, cuyo resultado ha sido poder inaugurar hoy una escuela para Caballeros Mutilados, en Salamanca."

En nombre de la Falange hago entrega de esta escuela al Presidente de la Comisión de Caballeros Mutilados y en cuanto a V. E., mi general, a sus órdenes siempre, para todo lo que redunde en beneficio de España y de nuestro CAUDILLO."



Seguidamente, el Fiscal de la Audiencia, dirigió unas palabras, resaltando la colaboración de la Falange, para la realización de esta obra, que ha de mejorar las

Información de la Es

Se ha posesionado de su Gobernador civil de Sevilla se ha verificado el entierro del bombardeo m

LLEGA A SEVILLA EL NUEVO GOBERNADOR CIVIL

SEVILLA, 12.—A primera hora de la tarde llegó el Gobernador Civil don Eduardo Cadenas. Hizo el viaje en automóvil. Fue recibido por el Alcalde y personal del Gobierno Civil. Seguidamente se posesionó del cargo, manifestando que venía a laborar por Sevilla y por la nueva España, esperando de la contribución patriótica de todos para el desempeño de su función. Esta tarde ha visitado al General Queipo de Llano y al Cardenal Segura.

El señor Cadenas se sumó desde el primer momento al Movimiento. Es abogado del Estado y en la ciudad es apreciadísimo por la decidida cooperación que presta al Movimiento.

PARA EL AGUINALDO AL COMBATIENTE

SEVILLA, 12.—El Sindicato de Hoteleros primeros de los que constituyó de Falange en España, ha resuelto regalar unas dos mil botellas de vino con destino a la suscripción por aguinaldo al combatiente.

EL ANIVERSARIO DE LA FUNDACION DE CASAS BARATAS

SEVILLA, 12.—El día 14 se celebrará el segundo aniversario

Prólogo de la ofrenda del Apóstol Santiago

Se ha celebrado en Burgos y fué presidido por la esposa del CAUDILLO

BURGOS, 12.—Poco después de iniciado el glorioso Movimiento Nacional, la Archicofradía de Santiago de Compostela, tuvo la gentileza de nombrar hermano mayor honorífico a perpetuidad al Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Burgos.

A su vez, Burgos, en el día de ayer y por medio de su Real Cofradía de Caballeros del Santísimo y Santiago, quiso vincularse con Santiago de Compostela, imponiendo el hábito de la hermandad; al Presidente de la Archicofradía compostelana.

Esta brillante fiesta, que fué presidida por la esposa del CAUDILLO, constituyó el prólogo de las que se celebrarán el próximo día 30 en la basílica compostelana con motivo de la ofrenda que hará el Excmo. señor Ministro de Justicia, conde de Rodezno.

La Hermandad burgalesa prepara para este día una peregrinación a Santiago para alcanzar el jubileo y obtener del Apóstol su intervención en la victoria próxima y definitiva de los ejércitos de FRANCO y de la causa nacional.

UN FOLLETO SENSACIONAL

JOSE ANTONIO en la Cárcel de Madrid

Por ALFREDO R. ANTIGUEDAD

Un interesantísimo relato de la vida de José Antonio en la Cárcel de Madrid, hecho por el Secretario General del Movimiento, camarada Raimundo Fernández Cuesta.

PRECIO: Una peseta con cincuenta céntimos
Pedidos de ejemplares contra reembolso a la Jefatura de Propaganda de Guipúzcoa. Avenida de España núm. 2, en San Sebastián. No se sirven pedidos menores de diez ejemplares.

¡Ayuntamientos!

El día 15 termina el plazo en que deben remitir las relaciones de la Caja del Subsidio familiar al Ministerio del Interior en su Orden

inauguró ayer una Escuela de Caballeros Mutilados

general Millán Astray

condiciones de los Caballeros Mutilados.

El general Millán Astray pronunció a continuación el siguiente discurso:

«Expreso ante la Falange, ante las autoridades y cuantos en Salamanca cooperan a la organización de la Escuela para Mutilados, la profunda gratitud de nuestro CAUDILLO FRANCO. La organización de las escuelas Elementales y Superiores para capacitar a nuestros gloriosos mutilados para desempeñar los destinos que la ley de FRANCO les concede, se ha debido principalmente a la Falange Española Tradicionalista y de las JONS. Desde aquí hago un llamamiento en nombre de nuestro augusto CAUDILLO y de los Mutilados para que se formen estas escuelas, llegando hasta las últimas aldeas. Y después, que esas escuelas de mutilados, sean instalaciones en las que reciban enseñanza hombres ya hechos, como nuestros soldados, porque la educación de nuestros niños y nuestra juventud habrá de estar guiada por nuestro Estado. Quiero presentar otra utilísima manifestación en pro de los mu-

tulados. Se trata de la organización de escuelas de aprendizaje de oficios para nuestros mutilados. Grandes empresas del Norte, del Centro y del Sur de España liberada, están organizando y pronto pondrán en marcha, escuelas de relojeros, fotógrafos y otros oficios. Estas escuelas podrán quedar después del aprendizaje de los Caballeros Mutilados, para hacer extensivos sus beneficios a los demás españoles, después de atender a los soldados y heridos.

Hago una llamada desde aquí, desde Salamanca la eterna, a todos los empresarios, fabricantes, maestros de talleres, por modestos que sean para que sigan esta obra de las escuelas de aprendizaje y tomen a su cargo Caballeros Mutilados. Y he de advertir que el benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados, acogerá una sola plaza, en el caso de que no se disponga de más.

Elevamos desde este pequeño templo de cultura, nuestras plegarias al Altísimo para que nos siga conduciendo por los caminos del bien de la Patria y para que nuestro augusto CAUDILLO, nos lleve con su mano férrea y atinada, hasta la definitiva victoria. Y nuestro saludo y cariño para estos generales, jefes, oficiales, tropas y milicias que días tras días sufren el fuego enemigo y las inclemencias del tiempo, estoicos en el resistir y heroicos al acometer, y sepan que si la suerte les lleva a ser alcanzados por las balas, aquí detrás está el amor de los españoles, el esfuerzo noble de la Falange y la protección del Gobierno, para curarlos de sus heridas y ofrecerles un noble oficio en el que puedan seguir trabajando para cooperar a la grandeza de la España Una, Grande y Libre.»

Terminado el discurso, la Banda de Falange interpretó los cantos e himnos nacionales, repletiéndose con entusiasmo por todos los asistentes y un par de centenares de mutilados al general Millán Astray, al Gobernador y todas las autoridades.

la España liberada

de su cargo el nuevo entierro de las víctimas bardeo marxista.

de la fundación de las obras de Casas Baratas del General Quelvo de Liano.

Con tal motivo, el general inaugurará veinticuatro viviendas entre las calles de Santo Domingo y treinta y nueve y dieciocho en el barrio del Tiro de la Línea.

Por último, el General Quelvo de Liano visitó esta tarde las viviendas y repartió muebles a los inquilinos que los necesitaban.

ENTIERRO DE LAS VICTIMAS DEL BOMBARDEO ROJO SOBRE CORDOBA

CORDOBA, 12.—Se ha verificado el entierro de las nueve víctimas ocasionadas por el criminal bombardeo de los rojos sobre la población civil de Córdoba. Asistió el pueblo en masa.

FUNERALES POR LOS CAIDOS DE AVIACION

BURGOS, 12.—A las diez y media de esta mañana se han celebrado en la Iglesia Catedral, solemnes funerales en sufragio por los caídos del Arma de Aviación en la actual campaña.

Han asistido numerosas personalidades del Ejército y del Movimiento, representaciones de las diferentes armas y numeroso público.

Ayuntamientos!

plazo en que los Ayuntamientos envíen su personal a la Dirección familiar según lo dispuesto por el Orden fecha 22 de Noviembre.

DE LA ZONA triste y desconfiada

EL EXODO AL CAMPO

PARIS, 12.—La prensa barcelonesa inserta el siguiente anuncio:

«Cambrijs de Mar.—Ante el enorme contingente de evacuados de las zonas de guerra y el número cada día más crecido de ciudadanos que se trasladan a esta villa, fijando en la misma su residencia accidental o definitivamente, este Ayuntamiento se ha visto en la imperiosa necesidad de adoptar el acuerdo de no admitir más persona a los efectos de racionamiento y alojamiento, por estimar insuficiente para su población actual lo mismo las existencias de víveres que el suministro de que ellos se importa, así como el número de viviendas radicadas en el término municipal.

Lo que se hace público para general conocimiento y a los efectos consiguientes.—El Alcalde, G. Morro».

¡El atractivo de las ciudades rojas!

YA NO IMPORTAN MAS PESCADO

PARIS, 12.—La prensa barcelonesa publica una comunicación de la Dirección General de Abastecimientos anunciando que en lo sucesivo no se efectuarán importaciones de pescado.

Para consolar a los ciudadanos hambrientos de verse también privados del escasísimo pescado que se distribuía, dice la Dirección que ello implicará: «una economía en la inversión de divisas, de que la población civil se verá beneficiada».

No creemos que en el estado a que han llegado las cosas, la población civil prefiera que los rojos tengan más divisas para comprar mercancías a un poco de alimento para acallar el hambre que ha alcanzado ya proporciones rusas.

UN NOMBRE EXPRESSIVO

BARCELONA, 12.—Leemos en «Las Noticias» una simple convocatoria a los socios de una

de tantas cooperativas barcelonesas. A anotar el nombre de la cooperativa. Se titula «La Necesidad».

¡Indicadísimo...!

EL «RESPECTO» A LA PEQUEÑA INDUSTRIA

PERPIGNAN, 12.—Los rojos no se cansan de repetir, para engañar incautos, que en la zona que oprimen se respeta la pequeña industria. Para dar una idea de lo que es tal respeto, hayamos en «Solidaridad Obrera», una extensa información acerca de lo que ha sido y sigue siendo la colectivización de las barberías en Barcelona. En ellas se explica que la colectivización de tan modestos establecimientos, ha sido completa. El número de las que se han cerrado solamente en Barcelona, asciende a 905. En el mejor de los casos se ha permitido a los dueños actuar como operarios. En muchos otros casos, ni eso.

No creemos que el pequero, que con grandes esfuerzos logra abrir un establecimiento pueda ser considerado como tipo representativo del gran capitalismo tentacular y opresor. Y, sin embargo, se le ha despojado de todo.

SE AVERGUERZAN DE CONFESAR QUE SON COMUNISTAS

PARIS, 12.—Del órgano bochevique «Las Noticias», de Barcelona:

«Madrid.—La Conferencia de la Solidaridad, últimamente celebrada en Madrid, ha puesto de relieve que el Secorro Rojo de España no es un órgano de un matiz político determinado. Es, sencillamente, antifascista».

¿No es comunista? El Secorro Rojo Internacional, es la traducción literal de la M.O.P.R. soviética, organizada y dirigida en Moscú por el Komintern. Es oficial, público y solemne. Lo sabe todo el mundo. Pero ahora a los comunistas les interesa hacer ver que el comunismo en España no es comunismo.

No tienen ni el valor de sus convicciones.—A.I.E.

HOMENAJE A UN ASESNADO

PERPIGNAN, 12.—El 13 de Octubre, en el Instituto del Teatro de la Generalidad, en Barcelona, Joaquín Pera, dió una conferencia sobre «Alfonso Par; su personalidad y su obra». Terminada la conferencia se inauguró la Exposición de una colección de ediciones de Shakespeare, formada por don Alfonso Par y que constituye una de las más importantes colecciones bibliográficas privadas de España referentes al gran dramaturgo inglés. Pues bien, por una que estuvo ligada por grandes vínculos de amistad con el señor Pera, nos informa que dicho señor comerciante barcelonés, exímico literato y miembro de la Academia de Buenas Letras de Barcelona, ya fusilado, sin formación de causa, por los rojos, que se lo llevaron una tarde a La Ribasada, donde una hora, después apreció su cadáver.

Ahora profanan su memoria y exhiben la biblioteca que le abandonaron.—A.I.E.

Parece que en la Conferencia de Lima se va a tratar del problema español

En Londres ha despertado enorme interés el discurso que hoy pronunciará Mr. Chamberlain

En Berlín se inaugura una Exposición de asuntos de la Península Ibérica

PARECE QUE LA CONFERENCIA DE LIMA QUIERE OCUPARSE DEL PROBLEMA ESPAÑOL

WASHINGTON, 12.—En los círculos diplomáticos circula el rumor desde algunos días, de que la Delegación Americana de la Conferencia Panamericana de Lima, tiene la intención de estudiar el problema español.

Fuentes autorizadas—según el representante de Havas, averiguó hoy—dicen que ninguna nación de América tiene en estos momentos semejantes propósitos, por cuanto los nacionales españoles han afirmado repetidas veces, que no desean ninguna mediación y que la victoria será conseguida por las armas, en plazo más o menos corto.

Por otra parte, los Estados Unidos declaran que el conflicto español no es posible arreglarlo por mediación, pues demostraría cualquier intervención, que la opinión pública americana puede interpretar como ingerencia en los asuntos políticos europeos.

INTERPELACIONES A CHAMBERLAIN EN LA CAMARA

LONDRES 12.—Preguntado en la Cámara de los Comunes si había indicado a Mussolini que las recientes manifestaciones antifrancesas podrían producir situaciones embarazosas, Chamberlain ha dicho que el Gobierno ha hecho indicaciones en el sentido de que tales manifestaciones producirían actos perjudiciales, a menos que se tomen medidas para rectificarlos.

Preguntado si no constituyeran tales manifestaciones una viola-

ción del tratado anglo-italiano respecto al «sta tuquo» del Mediterráneo, replicó que ya lo había dicho así en su discurso del día 4.

Declaró que el Gobierno inglés ha visto con satisfacción la firma del acuerdo franco-alemán.

Fué interrogado sobre si podría dar la seguridad de que en Roma no se tratarían acuerdos con Italia referentes a Suez y la guerra de España, y contestó que el principal objeto de su visita es aprovechar la ocasión para ponerse en contacto personal con Mussolini y conseguir acuerdos directos.

EL DISCURSO DE CHAMBERLAIN, DESPIERTA VIVO INTERES EN LONDRES

LONDRES 12.—En los círculos políticos se muestra vivo interés por el discurso que Mr. Chamberlain pronunciará mañana.

El corresponsal diplomático de la Reuter, dice que el primer Ministro hará importantes declaraciones sobre la política exterior inglesa. La duración será de cuarenta minutos, a partir de las 9,40 de la noche y será retransmitido por todas las emisoras inglesas y a los Estados Unidos e Italia.

Se concede interés especial al discurso ante el próximo viaje de Chamberlain a Roma.

EN BERLIN SE INAUGURA UNA EXPOSICION DE LA PENINSULA IBERICA

BERLIN, 12.—Con un conjunto de pasajes, retratos y escenas populares de la Península Ibérica ha sido inaugurada en esta capital, una Exposición que está siendo visitadísima.

Parte Oficial de Guerra

(EL DEL DOMINGO)

Salamanca, 11.—Boletín de Información del Cuartel General del GENERALISIMO, correspondiente al día de hoy, 11 de Diciembre de 1938. III Año Triunfal.

Sin novedades dignas de mención

Salamanca, 11 de Diciembre de 1938. De orden de S. E., el General Jefe de Estado Mayor, FRANCISCOMARTIN MORENO.

Turronec surtidos. - Mantecados variados y Chorizos de Ronda y Cantimpalos, las mejores clases en :: Ultramarinos

Ultramarinos LOS ALPES

CALDERERIA, 11

TELEFONO 3884

Publicitaria DIANA

Ayer se celebró en Burgos el sorteo de la Lotería Nacional

PREMIOS MAYORES

Número	Pesetas	Poblaciones
21.570	120.000	Sevilla.
33.632	70.000	Zaragoza.
13.100	30.000	Viso del Alcor y Santander.
8.146	2.000	Zaragoza.
27.922	2.000	Sevilla.
24.011	2.000	Las Palmas.
12.788	2.000	Sanúcar la Mayor y Zamora.
20.833	2.000	Jerez de la Frontera.
22.448	2.000	Melilla.
29.579	2.000	Santa Cruz de Tenerife.
7.106	2.000	Zaragoza.
30.369	2.000	Córdoba.
14.550	2.000	Astillero y Zaragoza.
3.518	2.000	Granada.
17.280	2.000	Betanzos y La Coruña.
33.987	2.000	Las Palmas.
5.066	2.000	Algeciras.
13.102	2.000	Algeciras y Toledo.



Publicitaria DIANA

CUATRO MIL																								
002	004	009	013	062	101	127	136	322	331	363	364	388	393	437	467	427	465	505	521	529	538	545	558	
138	142	191	207	214	236	280	315	564	561	600	607	617	623	642	656	558	564	565	80	609	647	668	700	
360	401	402	411	428	442	472	502	658	791	792	807	722	826	836	861	723	730	789	790	853	873	906	924	
								869	878	910	920	935	956	966	971	930	954							

BATERIAS Champion

DE FAMA MUNDIAL
Central para Andalucía
Casa BARRACHINA.-Málaga

Publicitaria DIANA

Premiados con 400 pesetas

UNIDAD	DECENA	DOS MIL	CINCO MIL	OCHO MIL	ONCE MIL
662 683 694 717 732 754 756 757	815 818 845 876 941 944 989 996	024 045 048 069 089 119 121 126	518 520 585 620 629 654 657 673 700 721 744 873 946 958 979 980 989	972 979 994	004 007 122 131 163 167 193 245 280 282 311 337 376 394 395 402 404 421 465 500 517 529 554 589 611 663 693 708 710 729 740 769 764 841 857 884 888 893 900 921
41 50 75 85			040 054 069 097 120 125 193 210	065 103 138 157 165 179 181 200 206 225 254 280 281 283 319 381 425 471 496 511 568 633 642 724	

La Oficina del Automóvil

Despacho de todos los documentos relacionados con los automóviles

AGENCIA DE NEGOCIOS

Avenida del GENERALISIMO FRANCO, 27, bajo - Teléfono 3273

Publicitaria DIANA

CENTENA	DOS MIL	CINCO MIL	OCHO MIL	ONCE MIL	DOCE MIL
123 183 200 209 266 283 285 311 355 415 446 472 477 481 485 494 528 589 643 662 693 781 788 806 812 821 870 895 909 962 998	129 154 156 158 188 214 242 250 282 339 344 370 388 400 428 439 465 499 515 520 529 535 548 567 589 645 661 700 710 766 800 837 877 895 915 954 985 986 992	217 232 241 283 341 384 413 443 497 516 548 592 604 636 661 663 741 751 785 810 815 868 899 902 927 932 965 986 993	770 772 786 818 834 857 912 919 944 952 966	003 062 065 081 132 137 199 215 280 344 364 389 392 431 448 454 457 472 521 531 533 556 565 574	004 010 027 043 047 064 070 104 140 164 228 247 263 270 288 319 333 336 339 402 408 426 431 452 497 513 552 553 624 656 662 666

REYES Y BEJARANO

Estiba-Desestiba-Embarque-Arrumbo-Acarreo

Almacenes: Muelle de Heredia.
Oficinas: Cortina del Muelle, 25 y 27.

Teléfono, 2106.

MALAGA

Publicitaria DIANA

MIL	TRES MIL	CINCO MIL	OCHO MIL	ONCE MIL	DOCE MIL
093 012 047 057 078 103 136 176 182 201 218 227 255 300 308 345 389 395 402 463 417 419 453 465 469 476 478 505 530 548 569 648	095 145 155 207 214 224 228 264 288 336 344 358 370 432 434 439 526 595 600 664 685 708 786 798 814 832 896 899 938 939 948 951 988 993	219 245 266 308 315 328 349 367 421 422 484 563 599 611 630 703 724 744 754 761 851 940 961 964 966	594 602 629 712 786 794 802 849 878 891 816 922 930 964	013 019 024 065 069 089 100 104 108 139 166 195 208 226 227 328 331 339 351 352 365 368 399 420	680 685 692 733 745 753 804 815 831 987 988 995

Lágrima "CHAPARRO" y Moscatel "DEHESA"

Vinos excelentes de Málaga de

Bodegas de LARIOS, S. A.

Publicitaria DIANA

FARMACIA CRESPO

Laboratorio

SAN JUAN, 82

TÉLEFONO 4035

Publicitaria DIANA

735 736 769 770 771 816 883	431 438 463 466 605 626 644 696	231 245 254 267 254 267 285 294	VEINTICINCO MIL	865 882 891 946 967 998 999
067 997 998	711 750 753 757 789 792 794 804	295 337 358 369 389 391 435 442	027 036 090 092 186 228 241 257	TREINTA MIL
CATORCE MIL	831 896 925 942 961 962 990	451 473 491 541 568 572 584 612	285 230 231 284 402 412 424 450	108 116 129 138 170 203 207 208
	DIECIOCHO MIL	663 688 716 750 778 781 812 917	454 490 500 543 551 611 627 643	234 270 280 328 399 406 429 430
008 105 112 114 130 145 154	018 020 021 029 036 047 054 117	918 922 989	694 731 753 766 779 813 824 843	439 461 487 514 519 525 529 601

JOSE CALVO CARO

CAPOTES IMPERMEABLES - CHAQUETONES ACEITADOS - CAPAS DE PANADEROS ::

PINTURAS-BARNICES - SECANTES-AGUARRAS

EFFECTOS NAVALES

PASEO FAROLA - MALAGA - TELEFONO 1133

Publicitaria DIANA

236 238 261 302 340 345 361	169 186 195 202 220 225 288 298	VEINTIDOS MIL	850 856 862 909 916 922 938 964	616 641 654 708 728 774 815 824
308 421 425 463 466 477 479 505	312 341 353 356 361 366 370 382	019 068 124 127 159 187 188 193	990 998	890 909 930 959 966
537 549 625 627 643 659 689	389 421 426 435 492 501 529 568	194 206 220 222 241 257 408 410	VEINTISEIS MIL	TREINTA Y UN MIL
714 762 800 807 868 912 913 916	662 688 692 750 766 757 797 817	447 522 525 528 531 555 566 606	055 052 074 097 108 113 122 127	025 034 035 090 142 220 255 262
20 969	920 932		286 287 328 388 455 492 544 545	263 281 359 428 430 438 461 465

TINTORERIA INGLESA

Despachos: Granada, 17 Carretería, 31

Fábrica: Alderete, 40 y 42

Especialidad en tintados a Vapor y lavados a Seco

TELEFONOS: 2645, 1131, 1934

Publicitaria DIANA

QUINCE MIL	DIECINUEVE MIL	610 616 727 752 798 803 829 841	613 618 621 639 664 794 810 847	481 500 581 617 620 627 637 664
005 016 019 020 031 036 042 046	005 039 045 061 065 084 088 138	850 894 907 952	903 954 957	666 668 689 692 694 707 712 718
001 090 121 125 201 25 263 264	157 164 231 241 262 265 280 300	VEINTITRES MIL	VEINTISIETE MIL	767 841 850 864 868 909 913 927
		026 040 051 055 057 077 124 127	011 022 153 154 183 197 217 231	930 942 969 985



HOJAS DE VENUS AFEITAR LA MEJOR Y MAS SUAVE DE VENTA EN TODAS PARTES

Publicitaria DIANA

275 278 301 310 407 419 428 432	302 307 321 341 342 343 363 380	138 175 181 193 205 224 337 397	256 264 278 319 350 437 513 528	TREINTA Y DOS MIL
446 481 501 600 663 691 697 742	466 469 566 597 686 705 726 787	402 406 409 440 449 457 520 541	566 605 651 667 711 719 738 762	013 029 046 062 098 102 113 139
755 777 781 790 811 828 901 907	811 842 921 923 952 978 981 988	555 601 609 638 676 711 722 759	766 801 826 828 870 904 945 962	176 188 215 226 297 329 398 437
921 940 963 987	991	766 777 787 803 807 848 879 893	965 994	450 456 497 534 548 549 557 575

Hinojosa y Maza

Despacho y almacenes

SAN JUAN, 34 al 38

Fábrica de Calzados «San José» ALPARGATAS, CORDELERIA Y CAÑAMO

Fábrica, calle Sevilla, 17-19 Teléfonos, 2735 y 3200. - Málaga.

Publicitaria DIANA

DIECISEIS MIL	VEINTE MIL	900 915 935 959 962	VEINTIOCHO MIL	650 651 671 682 694 696 763 775
045 054 083 098 100 112 164 165	005 025 060 062 072 081 082 084	VEINICUATRO MIL	001 027 035 075 101 108 133 148	777 801 812 816 827 444 882 900
171 254 259 321 339 365 386 422	100 112 118 139 181 188 193 200	001 010 028 045 047 071 089 108	379 382 435 501 504 513 589 591	TREINTA Y TRES MIL
497 470 494 560 563 581 602 606	201 202 238 253 346 354 422 427	110 161 182 186 263 282 305 314	624 659 668 676 800 817 835 844	003 012 069 081 126 138 159 164
			860 894 856 951 968 971	

CALZADOS LUMERAS

Recibe semanalmente calzados de MALLORCA

NUEVA. 2

Publicitaria DIANA

009 700 712 740 801 832 837 844	430 444 448 452 490 515 569 586	347 355 359 364 371 464 565 588	VEINTINUEVE MIL	251 260 289 303 314 317 362 370
904 911 946 962	645 659 735 752 756 767 815 877	603 612 627 649 664 689 690 726	021 032 065 084 109 118 138 146	388 404 419 439 462 465 480 502
DIECISIETE MIL	881 900 951 996	732 745 957 796 818 821 824 834	156 192 181 299 305 363 419 466	518 527 549 612 633 665 666 670
018 020 048 151 179 196 206 247	VEINTIUN MIL	843 857 962 981 985	494 547 557 565 666 738 744 760	694 699 728 735 761 773 779 794
252 288 27 6290 339 340 378 427	013 023 046 060 099 128 154 183		770 781 784 789 806 826 843 862	816 887 895 970

Enrique Navarro Torres

TEJIDOS

NUEVA, 18 y 20

Sucesor de "Navarro y Ruiz"

Teléfono 3912

MALAGA

Publicitaria DIANA



EL CAUDILLO manda...

Falange Española Tradicionalista y de las JONS ::

...España obedece

Jefatura Provincial del Movimiento VISITAS

Durante el día de ayer recibió el Jefe Provincial del Movimiento, camarada Juan Perálta, las siguientes visitas: Secretario del Fascio italiano, don Nicolás Serra; camarada Adrián Risueño; Jefe Local, camarada Freixas, y al camarada Francisco Milla, médico de la Tercera Bandera de Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S., de Málaga.

Nuevo Jefe local

Ha sido nombrado Jefe local de Falange Española Tradicionalista y de las Jons, el camarada Juan Freixas Torrentó, que venía desempeñando dicha jefatura en comisión de servicio.

BOINAS ROJAS saluda brazo en alto al nuevo Jefe local, ofreciéndole una leal y entusiasta colaboración.

Organizaciones Juveniles SECCION CADETES

Servicio de guardia para el día 14 de Diciembre de 1938: Jefe de semana: Rafael Moreno Andrade. Oficial de guardia: Agustín Elava. Jefe de escuadra: Manuel Ruiz Cueto. Cadetes: Emilio Rocafull, Fernando Campo, Antonio, García Maestre y Guillermo Mondragón. Enlace: Antonio Somé.

SECCION FLECHAS Sector Trinidad ORDEN

Se recuerda a todos los flechas del sector Trinidad y Centro que el jueves día 14 del corriente, a las cuatro en punto de la tarde, empieza la instrucción en su Cuartel, sito en la caseta del Jalifa.

Servicio de Guardia

Servicio de guardia para el día 14 de Diciembre: Oficial de guardia: Luis Asencio. Jefe de escuadra: Antonio Adrián Bachiller. Flechas: Luis Rodríguez González, Félix Sotorrio Sevillano, José Luis Romero Martínez y Manuel Ramírez García. Enlace: Antonio Rioja Noguera. Corriente: Antonio Sánchez García.

Sección Femenina ORDEN

Esta tarde, en la Jefatura Provincial Todas las camaradas pertenecientes a los distritos sexto, séptimo, octavo, noveno y décimo, se presentarán en el salón de actos de la Jefatura Provincial hoy 13, a las 7 y media en punto, para oír a la Regidora Provincial de Prensa y Propaganda, AVISO A LAS ENFERMERAS Todas las enfermeras que a continuación se citan deberán presentarse en la Delegación de Sanidad, de 5 y media a 7 de la tarde, sin excusa de ninguna clase: María de Miranda, Manuela

Somalo, Pilar Verge, Mercedes Gil, Rosa Chica, María Mitjana, Concha Barceló, María Pepa Muñoz de Oliva, Laura León, Isabel Velasco, Rosario Poves, Leonor Guerrero, Mercedes Verge, María Martínez Uribe y María Luisa de Pablo.

Delegación de Cataluña LA COTA EXTRAORDINARIA

Todas las afiliadas a esta sección, deberán hacer efectiva la cuota extraordinaria antes del día 17, así como también el paquete del soldado, o en su lugar 10 pesetas.

Se espera de todas que harán el mismo esfuerzo para que nuestros combatientes puedan tener en estas Navidades un pequeño obsequio, demostrándoles con ello que ninguna mujer española los olvidan.



EN EL ULTIMO ESPECTACULO EN CERVANTES HUBO UN BENEFICIO DE 1.668 PESETAS

Liquidación de la función teatral dada en el Teatro Cervantes el 1 de Diciembre a beneficio de Prentes y Hospitales para el Aguinaldo del Soldado:

Ingresos: Importan las localidades vendidas, 4.679,50 pesetas.

Se recibieron los donativos siguientes: Excmo. Sr. Gobernador Civil, 50 pesetas; señor Jefe de Carabineros, 25; Un particular, 20; Empresario del T. Cervantes, 100; Orquesta Artola, 225. Total donativos, 420.

Total ingresado, 5.099,50 pesetas.

Gastos: Teatro, 821 pesetas; Decoraciones y carteles, 715; Impresos, 689,60; Orquesta Artola, 665; Varios, 540,15.

Total gastos, 3.421,50 pesetas.

Líquido a ingresar en la suscripción del Aguinaldo del Soldado, 1.668 pesetas.

"Auxilio Social"

LOS DONATIVOS EN NOVIEMBRE

Relación de los donativos en metálico recibidos en la Administración Provincial de "Auxilio Social", Larios, 9, durante el pasado mes de Noviembre:

Dña Ana María Guerrero Guerrero, 13 pesetas; Cosecheros de uvas de Manilva, 430; don Martín Rodríguez, 61,20; Asociación Patronal Mercantil e Industrial de esta ciudad, 7.000; Producto líquido del partido de tennis en los Baños del Carmen, 50; Derechos de inscripción al Cursillo de Enfermeras sociales de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S., 230; Agrupación de Comerciantes de esta ciudad, 7.000; don Francisco Fernández, 5. Total, 14.839,20 pesetas.

Un anuncio vistoso y bien emplazado es el mejor portavoz de una industria o comercio

Sección de Estadística La presentación de carnets antiguos y certificados de servicios

Se recuerda a todos los camaradas que aún no lo hayan hecho, la conveniencia de que presenten en esta sección los carnets antiguos y certificados de servicios prestados, con el fin de hacer más rápida la tramitación de los nuevos carnets y evitar al mismo tiempo perjuicios irreparables.

BIBLIOGRAFIA

Margherita G. Sarfatti, Dux.—Traducción y notas por Luis Horno y Carlos María Alvarez Peña.—Prólogo a la edición española por Ernesto Giménez Caballero.

LIBRERIA GENERAL.—ZARAGOZA.

Ray grandes hombres que se prestan a ser representados en estatua. Si encuentran un buen biógrafo con facultades de estatuario, su biografía puede salir destinada a perpetuar su memoria en la posteridad, perfecta como un monumento.

Pero hay otros que en su íntimo ser y en su verdadero actuar son todo lo contrario de una rígida e inmóvil escultura. Los tales son Proteos en continua transformación, creación de cada día y cada hora de una llama interior que destrenza en innumerables lenguas de fuego su interior unidad, sin cesar adaptada a las palpitaciones infinitas del momento. Desgraciados ellos si al posar para un retratista de su alma tropiezan con un biógrafo escultor que intente tratar su modelo con criterio monumental. La obra resultará falsa, y la representación, por bellas que sean sus formas expresivas, será en el fondo una caricatura.

Mussolini—el gran hombre de la historia universal que quizás más que otro ninguno ha tenido el don de captar los favores de la Fortuna—quede blessing de haber tenido la buena suerte de encontrar su biógrafo. El que es todo lo contrario de la estatua, él que es ritmo vivaz y música diónica, creadora inagotable de acción eternamente variable dentro de una infranqueable unidad, ha podido verse captado por una aguilina mano femenina que ha sabido sorprender el secreto vivo de todas sus innumerables facetas en una semejanza trémula de dramático dinamismo, en la que a anécdota cogida al vuelo nos abre a cada paso el misterio de la rica complejidad de su cosmos espiritual, irradiador de infinitos destellos en el mundo de la acción, pero de una granítica, serena y simple unidad en el centro ígneo de su vida interior.

Margherita Sarfatti ha escrito algo más que una biografía del Duce; algo así como una superbiografía, una biografía inspirada, con númer, como pueda serlo un poema épico. Como hace notar Giménez Caballero en el admirable prólogo que ha puesto a la versión española que acaba

de aparecer, "otros tratadistas acudieron a métodos científicos de investigación... que iban de la atroz estadística al atentado espiritual", mientras que "Margherita Sarfatti ni a lenta ni precisa con números la vida del Dux. Cuenta, cuenta, cuenta. Revela, revela, revela". Y esta es verdaderamente la ciencia y la gracia de esta biografía única. Movida, amena, libre como una narración novelesca, pero, en el fondo, obra de alta poesía recreación viva del modelo sobre horizontes de inmortalidad, revelación inspirada de una auténtica grandeza humana.

El lector de este libro queda ya prendido a las primeras páginas en el enorme interés dramático de la vida del Duce; advina a cada vuelta de hoja que en todos y cada uno de los párrafos del libro vive y palpita "todo" Mussolini y no tiene que llegar al final para sorprender todo el secreto de su vida como acción fecunda y como pensamiento creador. En cada una de las hojas de este inmenso anecdótico vemos reflejada con toda fidelidad y con toda su vital palpitación la entera fisonomía moral del héroe, como se refleja la imagen en cada una de las gotas de una cascada.

El Duce ha hecho en términos de la más encantadora modestia el mejor elogio de la obra de su biógrafo cuando en su prólogo a la edición italiana ha dicho: "este libro me gusta porque me da proporciones: en el tiempo, en el espacio y en los acontecimientos, sin hipertrofiar, a pesar de la amistad y de la continuidad de trabajo y de ideas". Este "relativismo" en que está inspirada esta biografía es la mejor garantía de su eminente calidad de "adivinación" de un alma humana y es el secreto de que lo que se lee con el mismo interés que un cuento de hadas nos dé a la vez la sensación de la más viva e inmediata realidad.

Margherita Sarfatti, fascista de los primeros tiempos heroicos del Movimiento, reunía todas las condiciones externas para llevar a feliz término su gran labor biográfica. Desde los primeros momentos convivió con su biografiado, y ha podido sorpren-

derle en sus más definitivas e íntimas actitudes desde los días en que no era aún el Duce adorado por su pueblo, sino el turbulento, revolucionario Benito Mussolini. Sus cualidades de escritora y, sobre todo, su penetrante instinto femenino de observación psicológica y de perspicacia adivinatoria fecundaron su talento literario, provocando la composición de esta obra maestra, famosa en todo el mundo civilizado.

La versión española de los señores Luis Horno y Carlos María Alvarez Peña merece todos los elogios por la feliz conservación del sabor del original italiano, escrito en un estilo vívido, nervioso y rico de finos matices que pone verdaderamente a prueba las dotes del traductor.

CLAUDIO DE MONTFORT

Un capellán, héroe de la Legión: El P. Fernández Huidobro, S.I. por el P. Rafael Valdes, S.I.

Ofrecemos al público un libro interesantísimo y de actualidad palpitante. El P. Huidobro acompañó como capellán a la Bandera Cuarta de la Legión en su glorioso avance sobre Madrid hasta la Ciudad Universitaria. Su vida de campaña fue una serie ininterrompida de acciones heroicas, inspiradas por su amor a Dios, a las almas y a España.

Su valor sobrehumano, su espíritu de sacrificio, su celo apostólico incansable, su encendido patriotismo, su amor de padre a sus legionarios, le atrajeron la admiración y el cariño de oficiales y soldados.

En esta obra encontrará nuestra juventud ejemplos prácticos del más elevado patriotismo. Abundan también los episodios emocionantes y pocos conocidos de la actual campaña. Despierta sobre todo el más vivo interés la historia íntima de un alma grande y generoso a que se ofreció en holocausto por la salvación de España.

El libro va enriquecido con precisas ilustraciones y una fotografía del P. Huidobro. Precio: 6 pesetas.

Sociedad Económica de Amigos del País

CONFERENCIA DE DON JUAN MAURICIO KUSCHE SOBRE EL TEMA: "CINCO AÑOS DE POLITICA EXTERIOR ALEMANA"

Invitado por la Sociedad Económica de Amigos del País, mañana miércoles, día 14, a las 7 y media de la tarde, disertará en su salón de actos el miembro de la colonia alemana en esta capital, don Juan Mauricio Kusche, sobre asuntos de tan gran interés y actualidad.

Con objeto de que puedan asistir a tan interesante acto cuantas personas lo deseen, la entrada, lo mismo que en los anteriores, será pública.

CONSIGNA

SOLO PUEDEN SER MILITANTES DE FALANGE AQUELLOS CAMARADAS QUE CON ESPIRITU NACIONAL-SINDICALISTA HAYAN PRESTADO SERVICIOS RELEVANTES AL PARTIDO Y AL GLORIOSO MOVIMIENTO NACIONAL.

Reunión de la Comisión de Plus Valía

Se despacharon numerosos asuntos de trámite

Se ha reunido la Comisión Mixta de Valoraciones del Arbitrio de Plus Valía, bajo la presidencia de don Pedro Luis Alonso Jiménez y con asistencia de los vocales don Próspero Lamothe Castañeda, don Crescencio Miralles Martín y don Alfonso Almagada y Heredia, actuando de Secretario el Jefe del Negociado de Plus Valía.

Leída el acta de la sesión anterior se despachó el orden del día, tomándose los siguientes acuerdos:

Dejar pendiente hasta que se adjudique la licitación, los expedientes 4101, 4110 al 4112, 4117, 4118, 4153 al 4164.

Declarar exento el expediente 4172 por estar el solar situado en zona marítima.

Idem los expedientes 4102 al 4105, por haber sido liquidados en anterioridad en el expediente 4107.

Idem los expedientes 4106 y 4107, por ser adquirante el Excmo. Ayuntamiento.

Declarar in incremento, por no resultar líquido imponible los expedientes 3205, 4108, 4109, 4114, 4152, 4172, 4176, 4178, 4181, 4183, 4184, 4187, 4190, 4192 al 4196 y 4199.

Imponer multa de 50 pesetas a los expedientes 4169 y 4197, por no haber presentado la declaración jurada.

Aprobar las liquidaciones provisionales de los expedientes 3279, 3278, 3278, 3282 al 3284, 3290, 3291, 3300, 4113, 4115, 4116, 4119 al 4123, 4124 al 4137, 4138 al 4151, 4165 al 4166, 4167, 4108, 4170, 4171, 4173 al 4175, 4177, 4197, 4180, 4182, 4185, 4186, 4188, 4189, 4191, 4198, 4200, 5003 y 5004.

Cruz Roja Española

Asamblea de Málaga

Destinatarios desconocidos

Relación de fichas de información de noticias cuyos destinatarios no han sido encontrados y que están a disposición de los interesados, en el local social, Alameda de Dices.

Antonia Fernández, Juana Carrero Rodríguez, Sebastiana Romero Trujillo, Francisco Morón Alcarario, Juan Martínez Arceca, Dolores Burgos, Teresa Pérez, Francisco Gómez Sánchez, José García Navarrete, José Ruano Moreno, Trinidad Profongo, Concepción Gallego Haro, Ana María, Lola Molina, Antonio Lorente Bairales, José González, Antonio Fonel Montesinos, José Monjean Marín, Luis García García, Segundo López, Francisco Martínez Bézquez, Salvador González Caro, Francisco García Caro Herrera, Juan Mena, Concepción, Pedro López Pujante, Enrique Daza López, Juan Duar, Enrique Hernández García, María Gómez Navarrete, María Concepción Sedano, José López Martín, Pedro, Antón Mahon, Alonso Navarro, Martínez, José María Herrera, Alonso Navarro, Martínez, Antonio Martínez María, María García García, Dorotea, José Guirado, Pedro García, Sebastián Salamanca González, Juan López Fernández, José Morgado Casado, María Concepción Mediano, María Clara Godano, José Ruiz Martín, María Durán Galán, Luisa Soledad Molina, Isabel Barba Monzó, José Sánchez Muriel, José María Cuenca, Manuel Tejón, Concepción, Isabel Delgado, Josefa, Concepción, Patricia Moya Mediano, Luis Tornay, Clara Galiano, Concepción Martínez García, Concepción Torres Ruch, Anselma Modesto y Diego Bermúdez García.

RECLAMACIONES

La de don Joaquín Hurtado Luque, modificar la liquidación anteriormente practicada a la vista del croquis que acompaña.

Pasar al Excmo. Ayuntamiento la deducción por doña Concepción Blanco L. de Guevara, por no ser facultad de la Comisión los extremos que en la misma se interesan.

Dejar sobre la mesa la formulada por doña Juana Walsh Kennedy.

Conceder la prórroga que solicita doña Dolores Tejón Baquerá.

Condonar la multa de 50 pesetas impuesta a doña Luisa Llovet García y admitir la declaración jurada que acompaña.

Idem la impuesta a don José Molina Prieto, por igual causa.

Acceder a lo interesado por don José Gea Gómez y darle un plazo de 30 días para que presente la titulación de la finca.

Anular la liquidación practicada a nombre de doña Carmen de las Peñas y declarar exenta la donación objeto del Arbitrio, practicándose otra liquidación como gananciales a favor de doña Josefa Falcón.

Y no habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

La Mundial, S.A.

Assegurados en el ramo de Supervivencia, para asuntos de su interés, esta Sociedad los invita a dar cuenta de su domicilio actual a la Delegación para Málaga, calle Marqués del Vado, 5



Urisaltz
poderoso disolvente del ácido úrico

CONTRA EL ARTRITISMO

Urisaltz

El constante peligro del artrismo, reumatismo, gota, etc. producido por el ácido úrico desaparece con URISALTZ el producto nacional que causa alivio inmediato y curación eficaz. Su fórmula científica asegura la normal circulación sanguínea y calma los dolores reumáticos.

ALTER LABORATORIOS ALTER LOGROÑO

LA VASCO NAVARRA
Compañía Española de Seguros
PAMPLONA
Accidentes.-Responsabilidad Civil.-Incendios
DELEGADO PROVINCIAL
Eugenio Garcia Cabrera.-Cister, 14. Teléf. 4345

ANUNCIOS ECONOMICOS

10 céntimos palabra. - Mínimo: DIEZ palabras

Cada palabra más, a 0.10. El importe del timbre a cargo del anunciante. Estos anuncios se reciben en la Administración de BOINAS ROJAS o por mediación de las empresas de publicidad Anuncios NIETO, pasaje de Alvarez, 105, tel. 3905, y Publicitaria DIANA, tel. 2229.

El artículo 5.º del Decreto del Ministerio de Organización y Acción Sindical de 14 de Octubre de 1938 dispone que los elementos patronales y obreros den aviso de los puestos vacantes y de falta de trabajo a la Oficina de Colocación respectiva, sancionándose el incumplimiento de este precepto con multa de 50 a 500 pesetas. Los anunciantes de esta Sección han cumplido ya dicho requisito, habiendo dado cuenta de su falta de obreros los patronos, y de su desocupación los obreros y empleados.

ALQUILERES

EN CASA por las afueras y con bastante sol, desea habitación persona sola, módico precio. Por escrito a la Cédula n.º 7.038, esta Administración.

CEDESE HABITACION derecho cocina, o dos caballeros para dormir. Razón BOINAS ROJAS.

SE ALQUILAN algunos muebles de cama y comedor. Informarán en BOINAS ROJAS.

COMPRAS

COMPRAMOS alhajas y relojes. Pagamos más que nadie. Nueva, 16. Joyería Rodríguez y Padilla.

MUY INTERESANTE. Compramos gemelos prismáticos, máquinas fotográficas y de escribir, relojes de pulsera Longines, Gynna, Omega, Acera Marina, 1. Casa Ortega.

DEMANDAS

SE NECESITA mujer buenos informes, para cuidar niños. Razón en esta Administración.

OFERTAS

¡AUTOMOVILISTAS! Para gasolina, monopol, gas-oil y engrases, lleven sus coches a la Estación de Servicio de Salvador Maldonado Leal, Carretera Cádiz, 180. Teléfono 2992.

Electro Radio

Reparaciones garantizadas. Granada, 25. Teléf. 4279 (Edificio Cine Actualidades)

E OFRECE para partición y medición de fincas, trabajos topográficos en general y proyectos. Dirigirse a Sr. López, esta Administración.

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

PARA DENTRO o fuera de Málaga se ofrece topógrafo. Informarán en BOINAS ROJAS.

EN CASA particular se ofrece habitación con o sin pensión. Informarán esta Administración.

VENTAS

MADERAS BARATAS, puertas, escaleras, barandillas, taberos, tabes, vigas, viguetas, persianas. Últimos días de ventas por liquidación. Baños de "La Estrella".

POR AUSENTARME vendo dormitorio, mesa y despacho, y varios muebles más. Precios de cesación. Razón: BOINAS ROJAS.

VENDESE MAQUINA de escribir marca York, en buen estado. Razón, BOINAS ROJAS.

SE VENDE despacho en muy buenas condiciones. Diríjanse a José López, Administración BOINAS ROJAS.

SE VENDE un Diccionario completo Hispano Americano. Informarán en esta Administración.

VARIOS

NÚÑEZ DE CASTRO. Procurador y Administrador de fincas. Plaza Félix Sáenz, número 6.

BRAGUEROS. Casa especializada con gabinete de adaptación CASA GREEN. Plaza del Siglo.

COLOFONIA AGUARRAS, ALQUITRAN LEGITIMO DE PINO, trementina, pez negra cocida, carburo de calcio, brea dura para aislar la humedad de las fachadas; terpineol, terpinoleno (ambos esencias para jabones finos). Siempre disponibles primer embarque, Paulino de Evan. Apartado, 196. VIGO.

CINTURONES para caballero, con hebillas de Falange, Requeté, osendo de España, etc. y sin emblemas. Sección de Joyas Artísticas de Eibar. Hilario Bartra, Eibar (Guipúzcoa). Pago a reembolso.

PARA GANAR DINERO en cualquier negocio o actividad comercial, es necesario confiar la propaganda a la Empresa Publicitaria DIANA. Teléfono 2229 Málaga.

Cartelera

CINE DEL SOLDADO.—Teléfono 4096.—Servicio Nacional de Propaganda.—De 4 a 12 de la noche. Hay la gran película de la Cifera Héroe del azar, y la interesante película española Tierra de seda, por Rosita Moreno.
Butaca, 0,55. General, 0,25.

CINE GOYA.—Desde las 4. Estreno de la comedia dramática Su primera escapada, soberbia actuación de José Calleja y Jacky Cooper.

ECHEGARAY.—Desde las 4. Continúa con éxito clamoroso a graciosa producción Un par de gallos, en español, por Star Laurel y Oliver Hardy.

T. PRINCIPAL.—Desde las 4. Con buen humor y la sana hilaridad en la divertida comedia Un tipo fresco, por James Dunn y Mae Clarke.

MÁLAGA CINEMA.—Desde las 4. Maurice Chevalier y Ann Dvorak, en la deliciosa comedia musical El modo de amar.

ALCAZAR.—Nuevas aventuras de Tarzán y Yvonne del Cine.

MODERNO.—Éxito inmenso del coloso Charles Laughton en Nobleza obligada, en español, y Hola, hombre, por Becazas.

P.L.L.S.—Knot-Out por Andy Onda y Max Schmelling, y Juventud moderna, por Dorothy Maskal.

VICTORIA.—El huésped número 13, sensacional, por Ginger Rogers y Nacido para pelear, por Buck Jones.

ESTADO NACIONAL SINDICAL LISTA

SERVICIO NACIONAL DE PROPAGANDA

Radio Málaga ONDA CORTA

PROGRAMA PARA HOY

Emisión de sobremesa

En 4154 metros, 7.220 Kc. A las 14: Notas sintónicas y horarios.—A las 14,05: Concierto por la orquesta de la Estación.—A las 14,30: Retransmisión de Radio Nacional.

Programas Europa

A las 20,30: Retransmisión de Radio Nacional.—A las 21,30: Emisión propia: síntesis y notas horarias.—A las 21,33: Editoriales y comentarios.—A las 21,40: de "La Revoltosa" de Chaplín: introducción y guajira y La de los claveles dobles. Concierto de banda. A las 21,50: Glosario de actualidad, por Francisco Casares.—A las 22: Por la orquesta Ibérica: Danza del Molinero del Sombrero de tres picos.—A las 22,03: Notas oficiales.—A las 22,06: Del Amor brujo, de Falla; Romanza del pescador.—A las 22,10: Noticias sobre la situación internacional, por don F. Agramonte.—A las 22,20: Gavota (Luz XXI), mandos y laudes.—A las 22,23: Retransmitido por E.A.J.9. Noticiario de última hora y glosario sentimental, por Treñas.—A las 22,40: Himnos y cierras.

En 2077 metros, 14.440 Kc.

Emisiones América

A las 22,45: Retransmisión de Radio Nacional.—A las 23,45: Emisión especial Hispano Americana.—A las 0,30: Servicio en grafía.—A las 1,45: Retransmisión de Radio Nacional.—A las 1,45: Emisión comercial.—A las 2,15: Himnos y cierre de la Estación.

BOINAS ROJAS

3 MINUTOS DE RELIGION

5. JESUCRISTO

(Distribuida por la «Agencia Faro»)

MUY LEJOS DE DIOS: JEOVA
Ligado estaba el hombre con Dios, y religioso tenía que ser. Pero estaba muy lejos de Dios. No le veía, no le oía, apenas se le comunicaba; si le hablaban no sabía si le oía, ni recibía respuesta.

Dios se le comunicaba por su razón, por las manifestaciones de la naturaleza; pero esto... era poco, y vago, y dudoso, y expuesto a muchas equivocaciones. Así no sabía cómo practicar la religión.

Por eso Dios se dignaba hablar por personas escogidas, y por manifestaciones más clara indicaba a los hombres sus voluntades.

Con todo estaba muy lejos todavía de Dios del mundo.

SE ACERCA DIOS: EMMANUEL

Más de aquí que nada menos el Hijo de Dios, el Verbo divino se acerca a los hombres, y viene a nosotros, y se hace hombre, y se mete entre nosotros a vivir con nosotros, a enseñarnos él mismo a nosotros la manera de practicar la religión, el modo que él que Dios quiere que tengamos de ser religiosos.

El Hijo de Dios se hace Emmanuel. ¡Qué nombre tan precioso que le dio Jesús! ¡Emmanuel! ¡Dios con nosotros! Si el Hijo de Dios se hace Emmanuel, nuestro Dios; el mismo Jeová, que estaba lejos se acerca, se ante entre nosotros, a enseñarnos él mismo la gran asignatura de Religión, a ser nuestro catequista, nuestro predicador, nuestro Maestro. Maestro es el nombre más frecuente que se daba.

LA RELIGION DE JESUCRISTO

Y como Maestro celestial y divino que era, nos enseñó una religión también celestial y divina que él sólo podía enseñarla; porque para esta religión tenía que ordenar muchas cosas para las cuales sólo él tenía poder y autoridad.

Pero la religión que Él fundó es estupenda, maravillosa, soberana, sin nada de las sombras y penumbras que tenía la religión natural, sin nada de las lejanías de Dios, cuando sus brazos divinos llegaban, sí, a nosotros; más

Asociación Católica de Maestros

Conferencia del P. Martín Prieto, S. J.

El domingo pasado continuó en el domicilio social de esta Asociación, las conferencias doctrinales a cargo del Reverendo P. Martín Prieto, S. J.

A pesar de la ineluctancia del tiempo, se congregó un buen grupo de maestros, ávidos de oír las interesantes palabras del sabio jesuita.

La conferencia versó acerca de los fundamentos dogmáticos del Misterio de la Encarnación, estudiados por el Apóstol San Pablo.

Lección profundísima de humildad la de Jesucristo al ocultar los fulgores de su Divinidad y a misma gloria que le correspondía a su Humanidad por estar unida a la persona del Verbo. Lección de obediencia, esbozando la manera de poderse compaginar la libertad de Jesucristo en la obediencia al Eterno Padre con el mérito de sus acciones; la exaltación de Jesucristo como premio a su humildad y obediencia y su oficio de mediador, puntos que fueron finalmente desarrollados por el P. Martín Prieto, que recibió al final una calurosa ovación.

nuestros brazos y facultades humanas quedaban cortísimas sin llegar ni tocarle, ni a sentirle casi. Jesucristo nos ha fundado él mismo, nos ha acomodado él mismo una religión suya y para nosotros, una religión más ventajosa, la más dulce, la más consoladora, la más veraz, la más decidida y la más divina: La Religión cristiana, la Iglesia católica.

LA IGLESIA CATOLICA

Y para que mejor se pudiera practicar esta Religión suya, esta religión cristiana, fundó una sociedad apropiada, que es la Iglesia, y dejó en ella bien establecidas las leyes de la Religión, las maneras que quería que todos fuésemos religiosos, y entregó a su Iglesia lo que se llama gracia, depósitos enormes de fuerza espiritual, de energía religiosa, para que nos fuese fácil y aún agradable practicar la religión. Y además de sus directrices fundamentales, en los pontífices y ministros de la Jerarquía, de modo que caminásemos con seguridad.

Y SE QUEDO EL MISMO CON NOSOTROS

Se quedó y está con nosotros, de mil modos: en la Eucaristía, en la gracia, en la asistencia a sus ministros, en la inspiración a las almas... Yo os prometo—dijo—estar con vosotros hasta la consumación de los siglos. Y está.

Verdaderamente ¡Emmanuel! ¡Jesús, tú eres nuestro Dios! ¡Tú eres Dios con nosotros! Ya sabemos, pues, qué es Religión y cómo hemos de practicar la Religión. Nos lo enseñó, y sigue enseñándonoslo Jesús, ¡Emmanuel!, y nos lo enseña sin fludeas, sin bajeza, sin equivocación, sin nebulosidad. Divinamente, como Dios que era. El Maestro.

REMIGIO VILARINO

«Dice Excelsior...»

«Sólo quedan Francia y la U. R. S. S. sin representantes en Burgos»

PARIS, 12.—Entre los textos aparecidos en la prensa de hoy, figura el siguiente, que publica «Excelsior», diario informativo y de significación independiente:

«Sólo quedan Francia y la U. R. S. S. sin representantes en Burgos, Bélgica acaba de acreditar a un agente general cerca del Gobierno de Burgos. Suecia, igualmente. Ya no quedan más que Francia y la U. R. S. S., que no han seguido el ejemplo dado por Inglaterra. Que la Rusia soviética se desinterese de la España nacionalista, es cosa explicable, aparte de consideraciones ideológicas, por la ausencia de toda relación comercial con la Península Ibérica. No ocurre lo mismo en lo que concierne a Francia, que, ante el conflicto español figuraba en cabeza en el comercio exterior de España. La fección jurídica del Gobierno «legal» de Barcelona ha costado a mil pesetas, para todas las infracciones relacionadas con lo dispuesto en materia de Reincorporación.

OFRECIMIENTO

Don Juan Pérez-Urruti, nuevo Ingeniero Jefe de la 7.ª División Hidrológico Forestal

Hemos tenido la gran satisfacción de recibir un expresivo saludo de nuestro querido amigo don Juan Antonio Pérez-Urruti, donde nos envía un cordial ofrecimiento al tomar posesión de su nuevo cargo de Ingeniero Jefe de la Séptima División Hidrológico Forestal, para todo cuanto pueda redundar en beneficio de nuestra provincia y de la gloriosa causa que defendemos bajo el mando privilegiado del CAUDILLO.

Estimamos en cuanto vale el ofrecimiento del señor Pérez-Urruti, a quien quedamos sinceramente a la recepción, con los mejores augurios de éxito en el importante cargo que le ha sido confiado.

Comisión Provincial de Reincorporación de los Combatientes al Trabajo

UN LLAMAMIENTO A LAS EMPRESAS, INDUSTRIAS Y PATRONOS

En la sesión celebrada por esta Comisión el día 5 del actual se acordó dirigir un nuevo llamamiento a todas las Empresas, Industrias y Patronos de cualquier actividad, recordándoles la obligación inexcusable en que las mismas se encuentran de presentar en la Delegación Provincial de Trabajo—Inspección de Emigración—la declaración jurada del personal que tengan movilizado o militarizado, con arreglo al modelo oficial que en su día publicó el B. O. del Estado de 16 de Octubre de 1937 y el B. O. de la provincia de 12 de Noviembre del mismo año.

Este llamamiento se hace extensivo a todas aquellas Empresas, Industrias y Patronos, en orden a las obligaciones que para la misma emanan del Decreto de 14 de Octubre último y que deben formular declaración haciendo constar si en la actualidad emplean mayor número de Técnicos, Empleados u Obreros de los que calculan podrán seguir utilizando cuando termine la guerra o por el contrario todas aquellas que ahora tienen reducidas o suspendidas sus actividades y que al finalizar la guerra creen que podrán colocar más personal del actualmente a sus servicios.

Los modelos para estas últimas declaraciones pueden adquirirse gratuitamente en la Inspección de Emigración, Alameda de Colón número 3 y en la C. N. S.

Espera esta Comisión del celo y patriotismo de todas las Entidades interesadas, que apreciando la humanitaria finalidad que este Servicio persigue, den al mismo el más exacto cumplimiento, sin que haya necesidad de acudir a los medios coactivos que en el decreto últimamente citado se establecen y en el que se señalan multas de cincuenta a mil pesetas, para todas las infracciones relacionadas con lo dispuesto en materia de Reincorporación.

Nuestros teléfonos: 2941- 3925

LOS empresarios y trabajadores, alentados por el patriotismo, se disponen al cumplimiento de lo preceptuado en la Ley del Subsidio familiar. Son numerosos los padrones debidamente cumplimentados que han sido presentados en la C. N. S., como pasan de millares, los que, de la misma, han sido retirados. No se debe olvidar, al rellenarlos, que hay que inscribir a todos los trabajadores, sin más excepción, por ahora, que los que trabajan a domicilio y los que prestan servicios domésticos. En el censo inicial han de figurar todos los españoles que trabajan por cuenta ajena, así como los súbditos portugueses, andorranos e hispano americanos, ya que el régimen cumple con un principio de reciprocidad respecto a estos últimos. La C. N. S. pues, os espera, empresarios y trabajadores, donde en oficina montada al efecto os aclarará cuantas dudas ofrezca la tarea patriótica que tenéis que realizar. La C. N. S. como instrumento del Estado labora siempre con su función sindical en provecho de la Patria.

ULTIMA HORA

El conde Ciano acepta la invitación del Regente Horthy para visitar Hungría

Celebrará entrevista con el nuevo Ministro húngaro del Exterior

Hoy sale de Sevilla para Málaga el Administrador General de Auxilio Social

ACUERDO GERMANO-RUMANO

BERLIN, 13.—Entre Alemania y Rumania se ha firmado un acuerdo sobre el intercambio de mercancías. Mediante este acuerdo se aumentará este intercambio.

EL MINISTRO DEL EXTERIOR CHECO A BERLIN

BERLIN, 13.—El ministro de Relaciones Exteriores de Checoslovaquia visitará Berlín dentro de poco. La fecha aún no ha sido fijada.

Durante su estancia en la capital del Reich celebrará entrevistas con estadistas alemanes.

CIANO A HUNGRIA

ROMA, 13.—El ministro del Exterior de Italia conde Ciano ha aceptado la invitación del Regente Horthy para ir a Hungría antes de Navidad.

Los círculos bien informados aseguran que Ciano durante su estancia de tres o cuatro días en la capital húngara se pondrá en contacto con el nuevo ministro húngaro del Exterior.

DISPOSICIONES OFICIALES

BURGOS 12.—El «Boletín Oficial del Estado», publica entre otras las siguientes disposiciones:

Defensa Nacional.—Orden nombrando Gobernador Militar de Alava, al Coronel de Infantería don Gerardo Mayor del Monte. Concediendo la Medalla Militar a varios oficiales, clases y soldados de Falange. Otras concesiones de Medallas de Sufrimientos por la Patria.

Orden General del Ejército del Sur para la apertura de julio contradictorio sobre la concesión de la Laureada al soldado de Infantería Pedro Rivera Teba, por su actuación en el transcurso de la campaña, y especialmente el 21 de Julio en que intervino en una operación atacando al enemigo con bombas de mano, viéndose siempre delante de sus compañeros sin cesar en su acción, llevando en la mano izquierda nuestra gloriosa enseña. Al llegar a las trincheras enemigas y como se les habían acabado las bombas de mano, acometió al enemigo

con el asta de la bandera, matando a uno de ellos e hiriendo gravemente a tres más que se hallaban en este lugar.

EL EMBAJADOR INGLÉS EN WASHINGTON VUELVA A LONDRES

LONDRES, 13.—El Embajador de Inglaterra en Washington, Ronald Lindsay, ha llegado a esta capital el sábado, a fin de celebrar diversas conferencias con el ministro del Exterior lord Halifax.

Se estima que la primera entrevista se realizará hoy, versando sobre las relaciones anglo-yanquis.

EL ADMINISTRADOR GENERAL DE «AUXILIO SOCIAL» SALDRA HOY PARA MÁLAGA

SEVILLA, 13.—Ayer llegó a esta ciudad el Administrador General de «Auxilio Social», Víctor de Valladolid. Después de visitar las obras de carácter social, saldrá hoy para Málaga.

LA SUSCRIPCION PRO AUMENTO DEL COMBATIENTE HA SUPERADO EN MUCHO LA DEL AÑO ANTERIOR

BURGOS, 13.—El ministro del Interior señor Serrano Suñer recibió anoche a los periodistas hablandoles del resultado de la suscripción pro Aumento del Combatiente. Dijo, que aunque los datos son incompletos, veía por qué no se cuenta con los totales de las recaudaciones de los pueblos de las provincias respectivas, se sabe sin embargo que del total de quince de ellas la recaudación ha superado en mucho a la del año anterior, habiéndose duplicado en varias poblaciones. Bilbao va a la cabeza con un millón doscientos cincuenta mil pesetas.

UN ATENTADO EN SHANGHAI

SHANGHAI, 13.—Esta tarde a las cuatro dos chinos dispararon sobre un transeúnte, dentro de la concesión internacional, riéndole gravemente en la espalda. La víctima es un chino, aun no ha podido ser identificado. Parece que los agresores fundieron al herido con una personalidad china que simpatiza con los japoneses.

CAMARADA, en tu hogar no debe faltar el calendario de la Sección Femenina, 1939. Próxima venta en la Sección Femenina, Larios 9 (P. y P.)